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Estado do Espírito Santo

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,
REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2007.

Aos seis dias do mês de novembro do ano dois mil e sete, às dezenove horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com a
presença de todos os Vereadores, com exceção do Vice-Presidente dessa casa Vereador
Eurico Venturi que justificou, está de atestado médico e impossibilitado de andar por um
problema de coluna grave, pediu afastamento dessa casa por um período para tratamento,
nós já sentimos muita falta dele, e já mandamos um abraço, tenho certeza que ele está nos
ouvindo agora, desejamos que ele se recupere o mais breve possível para estar assim de
volta aos trabalhos, também mandamos um abraço a todas as pessoas que nos ouvem pela
Rádio Sim Cachoeiro nesse horário sendo transmitido a Rádio Câmara. Depois de ter
confirmado a presença de todos os Vereadores, convido também para compor a Mesa o
Vereador José Luiz da Silva Gomes Secretário dessa casa e o Assessor Jurídico
Doutor Luciano Moreira dos Anjos. Convido a todos para que fiquemos de pé para
entoarmos o Hino Nacional Brasileiro, e logo após fazermos à Leitura Bíblica que se
encontra em Jeremias capítulo dois, versículos seis a quatorze. Peço ao vereador José Luiz
que ocupe o meu lugar enquanto faço a leitura. A Sra. Presidente concedeu a palavra a
Secretária Simone para fazer a Leitura da Ordem do dia e o Expediente da Mesa que se
constou do seguinte: Projeto de Lei n°. 015/2007: De 23 de outubro de 2007. Dispõe sobre
a criação do Dia Municipal do Pão no Município de Atílio Vivácqua e da outras providências.
Requerimento n°. 087/2007: Exma. Sra. Presidenta da Câmara Municipal de Atílio
Vivácqua. O vereador Romildo Sérgio Abreu Machado, com assento nesta Casa de Leis, no
uso de suas atribuições regimentais, vem perante Vossa Excelência com a seguinte
solicitação: Que essa casa contrate um instituto de pesquisas para a realização de uma
consulta popular referente a um possível plebiscito, onde será discutida a possibilidade de
mudança do nome deste município, voltando o mesmo a se chamar Marapé, nestes termos
pede deferimento. Sala de Sessões, 06 de novembro de 2007. Romildo Sérgio Abreu
Machado Vereador. Justificativa: Tendo em vista a grande maioria da população do
referido município não ter se adaptado ao atual nome, e a pessoa homenageada não tendo
vínculo algum com este município, sendo assim, sugerimos a retomada do nome anterior.
Requerimento n°. 086/2007: Ao Exmo. Sr. Hélio Humberto Lima Prefeito Municipal. Antonio
Machado Martins, brasileiro, Vereador com assento nesta Casa de Leis, no uso de suas
atribuições regimentais, vem perante Vossa Excelência com a seguinte solicitação: Que seja
construído na comunidade de Alto São José, um Centro de Tratamento de água para
atender aos moradores, e reforma da ponte de acesso à comunidade. Nestes termos pede
deferimento. Sala das Sessões, 06 de novembro de 2007. Antonio Machado Martins
Vereador. Mandato de Notificação: Mandato de Segurança n°. 060.07.007.20-2.
Impetrante: Mário Sérgio França Brito, autoridade co-autora Vera Lucia Machado Presidente
da Câmara de Atílio Vivácqua. A Dra. Cristina Helen Pimenta Bernardo, M.M. Juíza de
Direito da Comarca de Atílio Vivácqua Estado do Espírito Santo, por nomeação na forma da
lei etc., manda a qualquer dos Oficiais de Justiça deste juízo, ao qual este couber por
distribuição expedidos nos altos da ação acima citada, indo devidamente assinado, que em

http://www.cmav.es.gov.br
http://www.pdfdesk.com


970
“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

seu cumprimento, e ao presente mandato, dirija-se ao lugar nele indicado, observada as
cautelas de estilo, e dentro do prazo legal, na jurisdição deste juízo, aí sendo, proceda a
notificação de autoridade co-atora. Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Atílio
Vivácqua Espírito Santo. Vera Lucia Machado, brasileira, podendo ser encontrada na Praça
José Valentin Lopes, Bairro Centro, nesta cidade Comarca de Atílio Vivácqua, expedido nos
autos acima descritos, em tramite legal a este cartório do segundo oficio, para que no prazo
de dez dias, preste as informações que achar necessárias, conforme art. 7° inciso primeiro,
da Lei n° 1533/51, e decisão de folhas 74/76 dos autos, bem como para tomar ciência da
referida decisão. Segue em anexo, cópia da inicial e documentos da decisão de folhas 74/76
dos altos. Cumpra-se, dado e passado nesta cidade, Comarca de Atílio Vivácqua Estado do
Espírito Santo, ao 01 de outubro de 2007, eu Felipe de Oliveira Vicente Escrivão Judiciário,
o digitei, conferi e subscrevi. Felipe de Oliveira Vicente Escrivão Judiciário. Conclusão: A
unanimidade, negar provimento ao recurso, quero concluir com isso que, bem pesadas as
coisas na antecipação da tutela, como em todo assunto relativo ao processo, é mister levar
em conta a bilateralidade que informa o fenômeno processual, nestes termos tenho que a
possibilidade de ineficácia da medida não se encontram presentes na espécie, razão pela
qual se deferida a medida agora ou somente ao final, o resultado prático será o mesmo,
oportunidade em que a autoridade co-atora caso venha a ser reconhecida a ilegalidade do
seu ato, deverá tomar as providências necessárias a reintegração do cargo hora impetrante,
assim sendo, em que pesa o trabalho de fôlego do subscritor da inicial, não estou
convencida da necessidade de concessão de medida liminar, sem antes ouvir a parte
contrária, não havendo grave comprometimento da situação do impetrante, se a ordem de
segurança for concedida na sentença final de mérito, assim, sendo prejuízo de revisão desta
decisão, quando do julgamento do mérito mandamos, não vislumbro o periculum em mora,
em que se assenta o pedido de liminar, assim, indefiro o pedido de liminar, para que a
autoridade indigitada co-atora no prazo de Lei, preste as informações necessárias, após ao
Ministério Público. Atílio Vivácqua, 30 de outubro de 2007. Cristina Helen Pimenta Bernardo
Juíza de Direito. Memorando n°. 005/2007: Atílio Vivácqua, 30 de outubro de 2007. Do
Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Para a Exma. Sra. Presidente da Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua. Assunto: Indicação de Membro para o Conselho de Ética e
Decoro Parlamentar. Exma. Sra. Presidente, o Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, no
uso de suas atribuições, e em observância a deliberação contida na ata da vigésima quarta
reunião deste conselho, as fls. 71, processo disciplinar n°. 002/2007, onde foi aprovado por
unanimidade, o pedido de afastamento do Presidente Eurico Venturi, vem perante Vossa
Excelência solicitar a indicação de um novo membro para fazer parte deste conselho, no
tocante aos altos da Representação n°. 002/2007. Nada mais para o presente.
Atenciosamente, Eurico Venturi Presidente, Itamar Moreira dos Santos segundo membro, e
Romildo Sérgio Abreu Machado terceiro membro. Atestado Médico: Atesto que o segurado
Eurico Venturi, necessita de quinze dias de afastamento do trabalho a partir desta data, por
motivo de doença, e o compareceu nesse serviço. Cachoeiro de Itapemirim, 05 de novembro
de 2007. Clínica dos acidentados Cachoeiro. Vitória, 01 de novembro de 2007. Convite:
Na qualidade de Presidente da Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização,
Controle de Tomada de Contas, tenho a honra de convidar a Vossa Excelência para
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participar da Audiência Pública a ser realizada na Sede do Município de Mimoso do Sul, no
dia 09 de novembro de 2007, no horário das 08h:30m às 13h:00m, no Teatro Municipal
Estênio Garcia. Solicitamos o empenho de Vossa Excelência em se fazer presente ao
evento, dando a importância da matéria em discussão, para definição das políticas, dos
programas, dos projetos, e dos investimentos públicos que servirão de base sólida para a
construção do desenvolvimento socioeconômico do Espírito Santo. Deputado Sérgio Borges.
Vitória, 29 de outubro de 2007. Senhor Presidente da Câmara Municipal e demais
Vereadores. A Casa dos Municípios em parceria com a Forte Sul, convida Vossas
Excelências, para participarem da Audiência prévia para a discussão da Lei Orçamentária
anual, a fim de promover debate prévio regional, com vistas a planejar a Audiência Pública
de Mimoso do Sul, no dia 09 de novembro de 2007. Local: Centro de Referência de Ação
Social. Data: 07 de novembro de 2007, às 09h : 00m. Albene Lima Diretora Executiva da
Casa dos Municípios e José Manoel Bolzan, Presidente da Forte Sul. Convite: O Deputado
Teodorico Ferraço tem a honra de convidá-los para Audiência sobre Segurança Pública que
contará com a presença do Comandante Geral da Policia Militar do Estado do Espírito
Santo, Coronel PM Antonio Carlos Barbosa Coutinho, a realiza-se no dia 07 de novembro de
2007, às 16h: 00m na Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, sua presença é de
fundamental importância neste debate, pois a segurança é direito de todos e dever do
Estado. Teodorico Ferraço. Comunicado: Comunicamos que os informativos do Ministério
da Saúde encontram-se arquivados na secretaria dessa casa, estando disponíveis para
consulta dos Excelentíssimos Vereadores. A Sra. Presidente declarou aberto o expediente
da Mesa, disse que tem alguns convites que foram feitos nessa casa aos Vereadores, e o
carro da Câmara estará a disposição, os Vereadores que quiserem estar participando,
parece que tem alguns aqui na mesma data e na mesma hora, a gente pode estar vendo o
de maior interesse público para estar indo participar. Também temos aqui o atestado do
Vereador, como já foi dito anteriormente, é com tristeza que a gente diz isso, afinal de
contas a Mesa hoje está um pouco vazia, o Vice-Presidente está ausente por motivo de
doença, mais a gente espera que rapidamente ele possa estar retornando aos trabalhos, nós
torcemos para que tudo dê certo, tenho certeza que o Vereador está nos ouvindo, quero
deixar um abraço para ele, ele está repousando na casa dele, ele já ligou e falou que quer
votar projetos, e se a gente precisar que ele vem de cadeira de rodas, ele vota até por
telefone, e a gente fica feliz de vê que o Vereador quer trabalhar, e isso é importante, isso
deixa a gente feliz e honrado de ter escolhido bem o Vice-Presidente, porque está sempre
atento, apesar dos problemas de saúde quer trabalhar, quer demonstrar quer realmente ele
é agradecido aos votos que teve. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Antonio Machado Martins. Em primeiro lugar quero agradecer a Deus por estar presente
nessa tarde e noite, quero cumprimentar todos os ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro,
cumprimentar a nossa Presidente, cumprimentar também o nosso Vice-Presidente que
nesse momento está ouvindo em casa, o nosso querido irmão Eurico Venturi que Deus o
abençoe, que você venha se recuperar bem para que venha até aqui nessa casa de leis
sempre aprovar e sempre nos apoiar nos projetos da casa, cumprimentar o nosso Secretário
hoje como Vice-Presidente o José Luiz, o nosso Assessor, a Secretária, Nobres Colegas
Vereadores presentes, amigos, Pastor, o nosso amigo lá do Alto Niterói, a cada um de vocês
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que estão presentes, nossos repórteres aqui também presentes, a gente fica orgulhoso de
ver tantas homenagens ao nosso Vice-Presidente, porque isso é uma demonstração de
amizade, de companheirismo da pessoa que está sempre presente, e a falta que a gente
sente a todo momento, mais espero que Deus o abençoe e dê recuperação a ele. Eu quero
dizer a todos os ouvintes que estão presentes e os que não estão presentes que estão
ouvindo hoje, mais uma vez eu estou fazendo um requerimento, veio até a mim uma pessoa
da comunidade de Alto São José, porque lá foi feito reuniões com Prefeitos, lideranças, e
prometeram a eles que fariam tratamento de água, porque a água lá está difícil, faltou água
nesses dias de seca, eles tiveram dificuldades, e o Prefeito foi lá, prometeu, e até hoje não
voltou nem para dar uma resposta e nem para concluir a obra, então, eu queria fazer esse
requerimento pedindo já ao Prefeito que fizesse uma visita no Alto São José, e desce uma
posição para aquelas pessoas, aquelas famílias que hoje não tem tratamento de água, e
nem de esgoto, hoje infelizmente a ponte de acesso Vila Nova e Alto São José está lá em
estado precário, não tem condição de passar nem carros pesados, e está lá aguardando a
presença do Prefeito, do Secretário, e a gente quando faz um requerimento é para as
pessoas amanhã não dizerem que o vereador vai fazer, e pediu mais não tem prova, eu
quero dizer para os ouvintes nesse momento que a prova está aqui, o papel está na mão, o
documento está na mão, estou fazendo o pedido ao Prefeito porque eu tenho certeza que
ele está ouvindo, porque quantos e quantos requerimentos hoje saíram, e quanto a esse
assunto sobre o pedido para o Prefeito, não custava nada o Secretário ou o Prefeito se
empenhar em ir até a Prefeitura de Cachoeiro já que aqui não tem uma Usina de Asfalto, e
conseguir lá uns quatro ou cincos metros de asfalto de usinado para tampar os buracos
daquelas pontes daqui do centro da cidade, Pastor, o Senhor está aqui Presente em toda
Sessão, o nosso Secretário de Ação Social pode ter certeza, foi atuante, e pode ter certeza
que seu nome foi gravado, Pastor é uma vergonha quantos e quantos requerimentos eu já
fiz pedindo ao Prefeito, pedindo ao Secretário que olhasse para essas pequenas coisas, e
umas pequenas coisas que os Vereadores estão vendo, e infelizmente hoje eu vim aqui para
o centro da cidade Pastor, e eu estou acompanhando de perto, e eu estou vendo que eu
acho que o Prefeito não está ouvindo os Vereadores, ou não quer ouvir, ou não quer fazer
para não dizer que os Vereadores estão pedindo a ele e ele vai atender o Vereador da
oposição, a gente fica triste com isso, então, queria que o Secretário se empenhasse, que
fosse em Cachoeiro e comprasse uns quatro ou cinco metros de usinado de asfalto e
tampasse os buracos daquela ponte, não posso dizer o seu lá vereador Cláudio, mais eu
quero Vereador Cláudio, a gente fica triste por isso, quantas e quantas pessoas chegam e
falam que precisam no Alto Niterói de um ponto, um postinho policial para atender aquela
comunidade que chega sete e pouca, oito horas da noite em diante, as famílias já estão se
sentindo inseguras, e eu queria que o Prefeito, Secretário se empenhassem nisso daí, para
que olhasse um pouco para aquele Alto Niterói, principalmente nessa área de segurança, eu
quero voltar a falar outros assuntos, mais eu quero deixar bem claro que o Secretário se
empenhasse, porque tem muitos requerimentos que a gente faz, não é só diretamente ao
Prefeito e aos Secretários e os Secretários teriam que se empenhar nisso aí, eu agradeço os
momentos que eu tive de falas e volto no novo expediente o meu obrigado. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos. Quero
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cumprimentar a Presidente dessa casa Vera Lucia Machado, o Secretário José Luiz, o
Doutor Luciano Assessor Jurídico, a Secretária Simone, aos nobres colegas Vereadores,
pessoas que nos prestigiam nessa tarde, quero dar a minha boa noite aos ouvintes da Radio
Sim Cachoeiro, pessoas e amigos que estão nos filmando sempre juntos com a gente, é
uma satisfação grande pastor Padilha, Josias com certeza vai ser candidato no próximo ano
esta aqui e é uma satisfação muito grande ter você aqui com a gente, quando o vereador
Romildo Sergio a Vossa Excelência foi até a mesa quando mostrou o requerimento que a
gente até leu , não assinamos, no momento mais aquilo que o povo de Atílio Vivácqua, com
certeza precisa, eu não assinei mais eu posso assinar ainda com certeza estou junto a
aonde o povão falar assim nós estamos de acordo com o Vereador a Vossa Excelência
pediu a Presidente para que fizesse e ela fez a convocação e com certeza eu vou estar, se o
povo falar assim nós estamos favoráveis que Atílio Vivácqua volta a ter o nome de Marapé,
tudo bem, eu estou de acordo sabendo que com certeza que tudo que vai mexer gera uma
despesa então fica aqui Presidente eu sinceramente se depender do povo se Vossa
Excelência quiser e se o povão estiver de acordo eu também estarei votando favorável junto
com o povo de Atílio Vivácqua, que até por que eu Itamar gosto do nome Marapé por que
realmente quando falou aqui sobre criar o dia do pão eu até me considero também que um
pãozinho e muito bom gostoso saboroso , e realmente eu posso falar assim as vezes eu vou
em Cachoeiro o cara fala e o Marapé eu até me sinto feliz por que na mina casa vai tanto
padeiro vender pão, todas as manhãs passa um carro com pão daqui, pão da li, então
realmente a gente se sente feliz de falar rasga pão e por esse motivo eu também estou de
acordo e se for se Vossa Excelência fizer um pedido e se o povão estiver de acordo com
Vossa Excelência e votem para que o nome volte a ser Marapé com certeza eu darei o meu
voto favorável no requerimento de Vossa Excelência e a gente nessa noite fica até mais feliz
por que as pessoas que estão vindo nessa casa com certeza o Murinho estar ali quietinho,
né Maurinho com certeza no intuito de aprender alguma coisa e ver e assistir os trabalhos
dos Vereadores que estão nessa casa e com certeza aqueles projetos que vem de encontro
para essa casa, nós estamos aqui votando favorável esses projetos que vai trazer beneficio
para esse povo de Atílio Vivácqua, também se não estivermos de acordo com alguns por
que ele as vezes vem mal redigido e logo em seguida estamos dando o nosso parecer
favorável e acertando e os Vereadores com certeza estão aqui votando favorável a esse
projeto e volte sempre Maurinho, Josias é uma satisfação muito grande estar com você aqui
nessa noite Pastor Padilha está sempre aqui com a gente e que venha sempre Pastor por
que o Senhor sempre estar aqui junto com conosco e sempre nos acompanhou, eu quero e
eu volto Presidente no grande expediente se assim Deus nos permitir, muito obrigado e uma
boa noite. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Jovaci Duarte Lopes.
Primeiramente quero desejar a minha boa noite a Presidente da casa a Vereadora Vera
Lucia Machado, o Vice-Presidente hoje assumindo aqui o Vereador José Luiz, o nosso
Advogado da nossa casa, a Secretária Simone também, os demais nobres Vereadores, os
ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro e as pessoa que aqui estão nos prestigiando em mais
uma reunião e mais um dos nossos encontros, gostaria de mandar um abraço para o nobre
companheiro Vereador Eurico no momento se encontra em casa acamado eu nem sabia,
fiquei sabendo agora a pouco e a hora que eu tiver uma oportunidade mais breve eu irei à
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sua casa fazer uma visita a ele e desde já eu desejo para ele que ele melhore rápido para
voltar a compor o seu lugar nessa casa, e gostaria de dizer ao nobre companheiro o
Vereador Romildo Sergio que eu também não votei naquele seu requerimento, não por mal
eu quero estudar melhor e depois vou dar o parecer final, não que eu seja contra você vou
procura saber os estudos, como é que estar a financia e depois no final com certeza e
também não poderia deixar de mandar um abraço para minha mãe que a essa hora com
certeza ela estar em casa com seu radinho ligado me ouvindo e que para ela e uma grande
felicidade saber que seu filho hoje estar compondo um lugar nessa casa e mais eu deixo
para falar mais alguma coisa depois, e uma boa noite a todos. A Sra. Presidente concedeu
a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Eu gostaria de estar
cumprimentando a Mesa, os demais colegas, e as pessoas que nos prestigiam aqui nessa
Sessão. Gostaria de defender o meu requerimento porque alguns Vereadores anteciparam o
meu requerimento e eu gostaria Presidente, que Vossa Excelência fosse solidário ao meu
requerimento, eu sei que Vossa Excelência é saudosista também, tanto que tem o projeto do
dia do pão, que assume como eu que é rasga pão, eu também sou e não tenho vergonha
nenhuma disso de ter nascido em Marapé, e os Vereadores não entenderam bem
Presidente, ou apenas não assinaram, porque o Vereador Romildo Sérgio é um Vereador de
oposição, a única coisa que eu pedi até agora é que fosse feito uma consulta popular para
voltar o nome para Marapé e é a única coisa que eu pedi e os colegas se negaram a assinar
o meu requerimento a Presidência da mesa e os colegas de oposição se negaram a
assinar, por que ou foi o Vereador Romildo Sergio que pediu ou simplesmente não
entenderam o que eu queria eu pedi a Presidência da mesa que contratasse um instituto de
pesquisa para dar embasamento ao futuro plebiscito só isso não tem gasto de mudança de
nome nada por enquanto e uma consulta, só que eu sei o resultado dessa pesquisa vai dar
quase noventa por cento da população querendo Marapé por que quarenta e quatro
décadas ai mais de quatro décadas até hoje ninguém se acostumou a se chamar Atílio
Vivácqua ninguém e não e só nesse município não se você for a Vitória você e de onde eu
sou de Atílio Vivácqua aonde fica mesmo, ai você fala Marapé, ha Marapé eu conheço,
então Presidente são quatro décadas e não se acostumaram com Atílio Vivácqua e quem foi
Atílio Vivácqua para Marapé quem foi, foi um senador da republica tudo bem mais que não
tem ligação nenhuma com esse município que nunca trouxe nada para esse município
apenas para atender um anseio político de deputado colocou seu nome de Atílio Vivácqua
mais o coração do povo e Marapé, o coração da população e Marapé seja essa pessoa com
dez anos, com quinze anos ou com cinqüenta ou com sessenta a vontade popular é Marapé
e nós estamos ai engolindo vários anos Atílio Vivácqua, eu tenho certeza que a Presidência
vai abraçar a minha causa a nossa causa que o Vereador Antonio Machado estar de
acordo, o Vereador Cláudio, o Vereador Eurico não estar presente mais já conversei com ele
e a grande maioria desse Município se sente Marapé se sente rasga pão e não de Atílio
Vivácqua, você que estar em casa pode ligar ai estar ouvindo a Rádio Sim Cachoeiro pode
estar ligando para a Câmara e manifestando a sua vontade nós vamos estar a partir de
quinta-feira com uma enquête no nosso Site para você votar, se você quer Atílio Vivácqua
ou se você quer voltar para Marapé então você que estar nos ouvindo ai que estar fora que
estar em Cachoeiro ou mesmo que esteja aqui em Atílio Vivácqua pode votar no nosso Site
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já, para gente tem uma base numa enquête se você não tem o nosso Site, anota ai
cmav.es.gov.br vote e participe da nossa enquête que nós vamos estar montando aqui
quinta-feira vai estar disponibilizado aqui no nosso Site, participe e mostre a sua vontade e
eu tenho certeza que a vontade do povo e que nós voltamos novamente para Marapé e com
isso eu peço que a população participe o Pastor Padilha estar aqui presente consulte Pastor
na sua Igreja pergunte, o Josias estar aqui, pergunte a população qual a sua vontade por
que se você sair na rua e pergunta a dez pessoas eu tenho certeza que de oito a nove quer
Marapé, então eu preciso que os líderes religiosos nos ajude faça essa consulta peça para
participar por que nós vamos estar atendendo a um anseio popular por que falar que
originalmente ele é de Marapé e não é de Atílio Vivácqua, só colocar a campanha na rua e
nós vamos voltar a se chamar Marapé vai ter custo e claro que vai ter mais nós gastamos
tanto dinheiro nesse município mal empregado por que para gastar um pouquinho mais um
pouquinho menos com a papelada e problema de cartório não e tão difícil assim voltar a se
chamar Marapé, então eu conto ai com a opinião popular e nós vamos estar enviando
documento aos lideres religiosos o nosso amigo Maurinho também estar aqui que possa
fazer a sua pesquisa na sua Igreja e ver qual e a vontade do povo nós não queremos nada
absurdo, queremos apenas fazer a vontade do povo e se a vontade do povo for Marapé
esse Vereador vai brigar vai a Vitória vai aonde for a Brasília, mais que se prevaleça uma
vontade que ano e minha eu sou rasga pão assumido sou de Marapé assumido mais que
prevaleça a vontade do povo que é se chamar novamente Marapé. Eu gostaria Presidente
de chamar a atenção mais uma vez antes que as coisas aconteçam por que eu não tenho
noção e não vi publicado, por que nós votamos uma lei aqui que os atos do governo fossem
publicados do governo municipal fossem publicados no nosso mural, pelo o que eu estou
sabendo de alto Presidente existe uma verba se eu não me engano do ministério do esporte
para a ampliação e para realmente fazer um estádio aqui em Atílio Vivácqua com pistas de
atletismo e tudo mais e eu pensei na minha modéstia opinião que queria ser feito um estádio
municipal ou queria se investir no campo Nacional Beira Rio que seria o mais lógico e pelo o
que eu estou sabendo minha Presidente vão investir essa verba no campo do Felipense as
medidas do campo Felipense já são pequenas se colocar uma pista de atletismo no campo
do Felipense não vai dar um campo society se der um campo vai ser com medidas infirmas
que não dar para a pratica do esporte como foi feito na Linda Aurora que já botaram um
alambrado e o campo estar pequeno, e vai se investir um dinheiro publico e o mais
agravante Presidente o campo do Felipense e vinculado a Escola Estadual Fernando de
Abreu, quem manda na Escola Estadual e a Diretora daquela entidade investi-se uma grana
faz-se um campo que se tem uma Diretora no futuro hoje, amanhã se sabe Deus quando
que não aceita que se jogue futebol pessoas do município sem ser os alunos sabe o que vai
acontecer só vai servir para a Escola Fernando de Abreu, então na hora de se pensar
grande com essa verba se construir um estádio municipal ou se investir no campo
internacional Beira Rio que também já não e a melhor maneira por que o Nacional Beira Rio
pertence ao Nacional Beira Rio, então já estava na hora de se pensar num Estádio Municipal
para investir um volume de verba dessa natureza de se criar uma coisa que seja vinculado
só o povo e não apenas a Escola, eu estaria aqui de ante mão aplaudindo essa
administração espero que a minha informação seja errada e que não vão se investir tanto no
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campo do Felipense que será vinculado a Escola Fernando de Abreu isso resume, resume a
verba a poucos que vão usar e esses poucos não poderão ser apenas de Atílio Vivácqua por
que tem uma grande quantidade de gente do Aeroporto que estuda no Fernando de Abreu a
Escola Estadual e eu gostaria que a administração pensa-se se e se isso estar existindo
realmente, pensa-se já no estádio municipal ou de se investir uma verba desse porte em um
campo que vá realmente ser da população, que vá atender ao anseio de todos os
esportistas do município de Atílio Vivácqua, acho que o campo do Felipense eu tenho
certeza que o campo do Felipense não e a melhor opção a não ser que essa verba esteja
casada a Escola que não e a informação que eu tenho, conversei com o Diretor de esporte
dessa Prefeitura e não é a informação que eu recebi, então poderemos estar investindo uma
verba ai para poucos usarem dependendo da Direção da Escola vão se gastar e não vai
atender o anseio maior que e a pessoa que gosta do futebol que aprecia o bom futebol, já
estamos ai no final do campeonato municipal com muita gente envolvida e sinal que o povo
de Atílio Vivácqua gosta de futebol e estão investindo ai uma verba no campo do Felipense
sem condição de crescer por causa do colégio e as ruas que ali estão, então eu gostaria de
terminar as minhas falas Presidente pedindo que o Prefeito Helio Lima reveja a situação
dessa verba com a empresa que deverá executar e que possa estar fornecendo a essa casa
informações ai a respeito dessa obra possível a ser realizada no campo do Felipense, eu
gostaria de pedir ao meu amigo e líder do Prefeito o Vereador José Luiz que possa estar
trazendo para a próxima Sessão Vereador, o valor dessa obra o valor a se investido já que
as informações para esse Vereador é difícil, é difícil não e praticamente impossível, porque
eu não recebo informações desse governo tudo que eu pense infelizmente recebe um oficio
recebe e sento em cima e a gente não recebe, informações de hipótese alguma junto ao
Executivo Municipal. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Valdeci Medeiros
Casimiro. Gostaria de estar cumprimentado a Presidente desta casa Vereadora Vera
Machado, cumprimentar hoje como Vice-Presidente nosso companheiro e amigo Vereador
José Luiz, o nosso Assessor Jurídico Doutor Luciano, a Simone secretariando como sempre
nesta casa, gostaria de cumprimentar os nobres colegas Vereadores, gostaria de
cumprimentar a todos que se fazem presentes nessa tarde e noite, e cumprimentar a todos
os ouvintes da Rádio Sim que no momento estão ligados em todos os trabalhos da Câmara
Municipal. E gostaria Presidente, que a minha primeira fala seria desejando um pronto
restabelecimento para o Vereador companheiro dessa casa, o Vereador Eurico Venturi Vice-
Presidente, embora às vezes agente divirja em algumas coisas, mais sempre foi um
companheiro de longa caminhada e sempre tivemos travando muitas batalhas boas em favor
do desenvolvimento desse Município, então, eu gostaria ele esteja se restabelecendo o mais
breve possível, desejando a ele tudo de bom para que ele possa estar aqui prestando o seu
trabalho, como sempre gostou de fazer o seu trabalho da melhor forma possível, e eu
Presidente, gostaria de só estar lembrando aqui, que no ultimo dia dois de maio de dois mil e
cinco, eu trouxe um requerimento para essa casa, e na ultima Sessão eu já fiz uma menção
de um outro requerimento do dia quatorze de abril de dois mil e cinco, tem dois
requerimentos, eu pedia naquela oportunidade, de estar renovando os pedidos, reforçando
os mesmos, e pedindo sobre a relação do calçamento do Bairro Niterói, mais aja vista que já
iniciou um trabalho de calçamento, e como todos sabem, os nobres colegas Vereadores e
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todos que nos visitam, que existe um recurso de royates de petróleo que está chegando em
um valor reduzido, mas está chegando, e que essa poderia ser uma das áreas que poderiam
ser usadas, e agente tem pedido ao Prefeito que já construiu algumas casas, algumas
propriedades de casas dentro do Município, inclusive na do nosso amigo Vereador José
Luiz, construiu na Praça do Oriente, construiu aqui no Córrego da Fama, São Pedro, se eu
não me engano, Linda Aurora, já são recursos dos royates de petróleo ele tem sido
importantíssimo para a nossa municipalidade, eu tenho pedido ao Prefeito que a gente
possa estar se investindo um pouco, nós sabemos que há um conselho que dirige, que
autoriza, que fiscaliza esse recurso, mais eu acho que o conselho já assinou favorável para
a gente estar pavimentando a rua da nossa cidade num Bairro tão carente como o de Nossa
Senhora de Fátima, o Bairro Niterói e o Bairro Nossa Senhora Aparecida, com ruas que já
vem sendo pedidas, e essa demanda já é de bastante tempo, mais que eu acho que agora é
o momento de estar buscando, de estar trabalhando para que essas obras aconteçam,
então, eu pedi aqui que na rua Rozenvaldo Alves e a Avenida Nossa Senhora de Fátima,
todas lá no Alto Niterói, e na rua Luiza Velas Palácio, e a rua Manoel Pio de Barros, porque
começa, aliás essa se inicia na rua Francisco Cúrsio, e hoje nós na rua Francisco Cúrsio,
onde falam e denominam rua da Grota mais é a rua Francisco Cúrsio, e essa rua realmente
e em uma comunidade carente que necessita, são duas ruas pequenas, mais que são
importantes, que seja olhada pelo nosso Executivo, e o nosso desejo com certeza vai ser
uma luta, vamos estar sempre buscando, porque realmente aqueles moradores merecem e
eles brigam, lutam por essas melhorias a bastante tempo, e nós temos certeza que isso vai
acontecer, o Vereador Romildo Sérgio está levantando a questão dos campos de futebol, e
eu gostaria Vereador, nós temos um lugar privilegiado no Alto Niterói, uma área especial, um
campo de futebol que já está praticamente com toda terraplanagem pronta, e nós estamos
tentando buscar recursos, inclusive buscando parceria fora pra gente poder estar
construindo aquele campo, porque é uma luta de muito tempo daquela comunidade, e nós
temos sido parceiros dessa luta, buscando recursos, buscando alguém que possa nos
ajudar. A comunidade já se demonstrou um desejo muito grande para que essa obra seja
construída, e nós não vamos a nenhum momento desistir dessa luta, o Prefeito já fez quase
toda a terraplanagem, e com certeza até o ano que vem a gente vai ter o campo de futebol
naquela comunidade, que é um sonho antigo, e a gente já tem uma quadra de esportes
preste a ser inaugurada, e com certeza são sonhos que vão se realizando. E eu queria
também nobres colegas Vereadores, fazer menção também a discussão do nobre colega
Vereador Antonio Machado Martins com relação à situação da água do Alto São José, eu
não tenho em mãos agora no momento um requerimento que eu dei entrada nessa casa
pedindo melhorias para aquela comunidade, não só a questão do tratamento de água, como
também iluminação pública, nós conseguimos a iluminação publica graças a Deus, não na
sua totalidade, mais em boa parte, próximo da Igreja, e eu posso adiantar para o nobre
colega Vereador, que o projeto de abastecimento de água no Bairro hoje, é a comunidade
São José já se encontra nos órgãos competentes, inclusive tivemos a poucos dias a visita do
pessoal da Cesam que examinaram a área para ver as possibilidades, eles querem levar
aquela água, não um tratamento, mais sim uma água por gravidade saindo aqui da estação
de tratamento de Atílio Vivácqua, e que possa estar atendendo o anseio daquela
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comunidade que realmente é uma necessidade, inclusive porque foi feito um exame na água
lá, e comprovou que não é uma água adequada para o consumo das pessoas, isso aí forçou
um pouco mais para que seja buscado a agilidade nesse projeto, então, é uma preocupação
não só desse Vereador, como eu tenho certeza que é uma preocupação de todos nós aqui
dessa casa, e de modo especial do Prefeito Municipal, para estar levando essa água que é
um sonho também daquela comunidade. Eu gostaria Vereador, até de parabenizar Vossa
Excelência com uma cobrança em relação aquela ponte, realmente o material já está lá, o
material que eu digo, são as vigas, eu até cobrei, pedi ao Prefeito para que a gente possa
agilizar aquilo dali, porque realmente é uma necessidade, e o Prefeito se sensibilizou, e eu
acredito que em um espaço muito pequeno de tempo, ele vai estar montando aquele ponto,
porque realmente é necessário, e com certeza num espaço pequeno de tempo, nós vamos
ter aquela ponte já montada. Eu gostaria também Vereador, Vossa Excelência cobrou
também na ultima Sessão em relação aquela água lá em Independência que está
atravessando a rua, a água segundo Vossa Excelência é água de esgoto, eu não sei se tem
esgoto, eu acho que não é esgoto, mais deve ser água de pia, não tem água de banheiro,
então, eu queria só completando aqui com o meu raciocínio, eu conversei também com o
Prefeito, e nós já conversamos, falamos da necessidade em estar atendendo aquela
comunidade, foi um assunto que foi discutido lá por ocasião da discussão orçamentária, e
realmente nós falamos que é uma necessidade com o custo pequeno, e eu falo com
propriedade, porque nós estivemos ali no ultimo governo, e fizemos um trecho de esgoto ali
pegando da casa de Silvinho da venda, e não me lembro, e caia num córrego que tem do
lado, e não está muito difícil de resolver aquele problema, então, eu já passei isso para o
Prefeito, e tenho certeza que num espaço pequeno de tempo nós vamos estar resolvendo
aquela questão, que é uma questão de ordem, uma questão de necessidade, e nós
queremos com certeza fazer mais esse trabalho em favor daquela comunidade. Eu gostaria
Presidente mais uma vez, dizer a todos que a gente vai lutar cada dia mais, porque eu acho
que nós fomos eleitos para isso, para estarmos buscando e estar cobrando e o nosso papel,
e eu queria Presidente eu não sei parece que Vossa Excelência não leu o projeto de
restruturamento não como se fala o projeto de me fugiu agora a palavra de cargos que
estavam em discurção na ultima Sessão ele foi retirado é uma pena por que realmente nós
precisávamos, inclusive o Vereador Cláudio já tinha proposto emenda e eu fico assim um
pouco triste porque realmente é um projeto que é de interesse da municipalidade, porque o
Prefeito e o povo estão aguardando para que seja feito um concurso publico no nosso
Município, e se esse projeto não for votado um projeto que já está em discussão há bastante
tempo nessa casa, imaginei que hoje a gente estava recebendo as possíveis emendas, as
possíveis discussões para que ele fosse votado para que uma vez por todas resolvesse
essa questão, porque foi uma determinação do Ministério Publico do Trabalho, que se
fizesse concurso publico e parece que está havendo algumas duvidas, e com certeza essas
duvidas têm trazido muitos problemas para a municipalidade, porque há uma necessidade
de fazer concurso público, não que o Prefeito queira fazer, mais foi cobrado e realmente vai
atrapalhar um pouco, mais vamos aguardar para que isso aconteça, isso daí não é o Prefeito
que deseja, é uma necessidade, eu não sei no próximo ano como vai ser, mais vamos ver o
que vai acontecer, se o Prefeito vai fazer concurso nas únicas vagas que tem, ou vai ser
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uma pena muito grande, porque existe muitos cargos aí que precisam ser acertados, e essa
lei vem de encontro com a situação para estar regularizando, muito obrigado qualquer coisa
voltarei no próximo momento, muito obrigado. A Sra. Presidente pede ao Vereador Cláudio
antes de sua fala para que me fosse concedido a palavra, vou estar só falando um
pouquinho do sentimento de um Vereador, um sentimento de um líder do povo que muitas
vezes por causa do seu dever. O dever da gente é criar leis, defender e fiscalizar, defender a
população e fiscalizar o Executivo, e dar transparência de tudo o que acontece no Município,
e a gente fica triste porque nessa obrigação a gente tem a gente também ouve as pessoas e
também tem obrigação de ouvir as pessoas que nos elegeram, e as que não nos elegeram
mais que procuram para reclamar para pedir e para falar o que estar acontecendo e não são
poucas as solicitações da população e hoje sinceramente pela manhã eu fiquei triste pela
manhã pela tarde eu acho que vou passar a noite e acho que o final de semana também não
vai ser uns dos melhores, por que tanta gente atrás de saúde e eu não consigo acreditar que
coisas tão pequenas derepente para mim mais para as pessoas que procuram são grandes,
eu digo pequenas em relação a todo um contesto que a gente tem no município e a todo
estrutura que a gente tem para oferecer para população, tanta gente procurando tanta gente
passando dificuldade dentro do hospital e na porta do posto e quando encontra um
profissional ele vai, ele resolver e logo ele faz, mais quando não encontra os profissional ele
passa aperto e dificuldade e muitas vezes vem parar aqui pedindo socorro e o nosso papel
estar tentando ajudar e tentando intervir e estar tentando pedir ao órgão ou ao Executivo que
faça algo a favor desse povo afinal de contas foi esse povo quem nos colocou aqui e hoje eu
estou extremamente triste por que varias situações estão acontecendo no município,
remédios estão sendo dados erradamente as pessoas passando problemas dentro do
hospital e eles alegam que não tem verbas para fazer exames sendo situação de
emergência tem uma pessoa vomitando sangue não tem dinheiro para fazer uma
endoscopia, pelo amor de Deus isso é inaceitável e inconcebível e outras e outras e outras
coisas que se a gente fosse falar aqui a gente só fica falando disso, mais o que dói mais é
saber como que não tem atendimento para essas pessoas como que não tem as vezes que
vale e o bom sensor da pessoa pegar o telefone dar um pouquinho de tempo para o cidadão
que estar ali que estar precisando, e cinco minutos de tempo de um Vereador de um
Secretário do Município ou as vezes de um outro cidadão que pode estar pegando o telefone
e estar ligando para mim ajuda resolver esse problema essa pessoa estar mal, estar assim
precisa disso e as vezes não precisa dinheiro não precisa de boa vontade e interesse por
que isso se chama amar o próximo quem não ama o próximo não ama a si mesmo não ama
a Deus e vai pagar por isso, e a gente sabe que tem gente recebendo para fazer isso e não
faz e isso acaba sobrando para a gente te que fazer, ter que ajudar e ter que correr e
infelizmente eu não sei por que as coisas não estão encaminhando eu queria colocar um
pouco do meu sentimento eu sinceramente a muito tempo a gente vem vendo a situação
vem ajudando, mais hoje chegou tanta a situação tanta coisa aqui que eu falei gente isso
estar acontecendo em Marapé ou eu tenho que sair da porta da Câmara eu tenho que
começar ficar na porta do hospital, por que eu não estou agüentando mais para vim então
para aqui então eu vou para lá vou chamar os Vereadores para irem para lá por que não e
possível não e possível o que estar acontecendo em Atílio Vivácqua e em muitas coisas a
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gente estar aqui dentro trabalhando e não sabe o que estar acontecendo mais muita coisa
vem até aqui e eu estou falando por que vinherão muitos casos aqui der ontem para cá aqui
na Câmara, e a gente tem que ouvir a população e concorda por que se o povo estar falando
o povo estar sabendo o que ele estar falando não por que procura o hospital por que não
precisa e nem procuram um posto de saúde por que não precisam e nem pede exame por
que não precisa, as pessoas pedem por que precisam e eu gostaria que as pessoas
estivessem condições estivessem empregos estivessem as suas casas próprias para não
depender do órgão publico mais infelizmente dependem e o órgão publico estar aqui para
atender e aquele que não quiser atender por favor deixa espaço para que quer atender por
favor largue as suas vagas, larguem os seus lugares e coloca alguém que quer atender que
quer amar o outro e que tem amor pelo próximo e quer ajudar independente do salário que
vai receber e uma vergonha e eu só quero deixar aqui e eu tenho certeza que tem muitas
pessoas me ouvindo e a gente tem feito o nosso papel mais infelizmente tem gente que não
estar fazendo o papel dele e estar faltando para a população isso aí, eu só queria pedir um
pouquinho de amor ao próximo aquelas pessoas que tem as suas cadeiras no Município que
podem fazer e derepente não estão se dedicando tanto quanto deveriam é só isso que eu
queria pedir desculpas o Vereador por ter usado o seu momento de fala e pode ficar à-
vontade para falar. A Sra. Presidente concede a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes.
Presidente antes de cumprimentar a todos os ouvintes e mesa perante o desabafo de Vossa
Excelência infelizmente a lei não nos permite gastar com esse povo deixar o carro a
disposição, para você ver como que atravanca o coração do Vereador que quer trabalhar
então a lei ela e muito certa em alguns pontos mais falha em outros por que a minha
vontade e a mesma vontade de Vossa Excelência de ver a pessoa pedir pegar e pagar, mais
daqui a pouco o maldoso que não pega e não paga nada vai lá e denuncia a gente então
antes de cumprimentar eu só queria retificar a palavra de Vossa Excelência que falou que a
vontade nossa e ajudar mais a gente as vezes e até broqueado pela lei, iniciando as minhas
falas eu gostaria de estar saudando a Nossa Presidente da Câmara a Vereadora Vera
elevando assim as minhas saudações ao nosso Vice-Presidente em exercício Vereador
José Luiz, Doutor Luciano o nosso Procurador, Simone e a minha congratulação e meu
abraço especial hoje e o nosso velhinho ao Vice-Presidente Eurico Venturi na qual tenho
respeito e uma afeição muito grande por essa ilustre imagem nessa casa estão deixando um
abraço Vereador Eurico, se estiver nos ouvindo para Vossa Excelência eu deixo a todo o
povo Atiliense que e merecedor de ter Vereadores competentes igual tem o legislativo
Municipal, abraçar a todos os Vereadores aqui presente pessoas que nos prestigiam,
ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro e dizer Presidente que a nossa vontade e muito grande de
trabalhar para Atílio Vivácqua incansavelmente eu não canso de dizer, que tem uma frase
que eu tenho dito que estar tudo muito bom, estar tudo muito bem e pedindo suporte aos
Vereadores que me ajudam, meus amigos ouvintes a coisa é pior do que a gente imagina fui
solidário ao Vereador Romildo Sergio a mudança de nome a deixar o povo escolher e serei
Vereador por que rodo Atílio Vivácqua de canto a canto, se eu fosse contra a Vossa
Excelência o projeto e requerimento não e de Vossa Excelência não e uma indicação para a
vontade popular, então se ninguém entendeu e não assinou dê o desprezo deixe de lado e
o que o povo quer e a unanimidade vai ser o povo Atílio Vivácqua já estar derrotado vocês
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estão falando oitenta por cento vai dar é cem por cento que quando o pequenininho ver que
não tem jeito ele vai para Marapé também é o percentual é pequenininho de um ou dois por
cento é Marapé é rasga pão e não tem jeito sou solidário e se estiver mil assinaturas para
assinar para a Vossa Excelência conduzir a mesa Diretora, e vamos gastar economia quem
tem que fazer é o Executivo por que é só ele e quem emprega errado esse que tem que
fazer economia a casa estar gastando para o povo, a Câmara estar trabalhando para o povo
de Atílio Vivácqua não é para o bolso de Vereador não a Câmara tem trabalhado
diuturnamente por Atílio Vivácqua eu posso dizer eu trabalho diuturnamente por Atílio
Vivácqua por que faço parte dessa Câmara que quer trabalhar, a Mesa Vereadora sou
avalista de Vossa Excelência me porte como testemunha na sua prestação de conta por que
eu sei que Atílio Vivácqua só estar ganhando com essa Câmara, aonde que tinha internet
para a população, aonde que tinha estrutura de carro para os Vereadores se locomoverem
se aperfeiçoarem e ganhar entendimento sem depender do Executivo gente isso e coisa de
inovação, isso é qualidade política, Vereador só um momento vou te dar quantas partes só
um momento para não me tirar do meu raciocínio, então meus amigos gasto indevidos e
carro andando a toa, gasto indevido e falta de remédio, gasto indevido e elogiar Prefeito que
não faz nada isso e gasto indevido vejam só Presidente eu fiz os Vereadores virem para cá
parecia que a Sessão estava tudo muito boa, tudo muito bem e por que não tem um
conhecido de vocês que estar no CTI da Santa Casa com maus tratos no hospital é por isso
que estar tudo muito bom, uma jovem de dezesseis para dezessete anos Vereador Romildo
Sergio em situações caóticas enferma em situações péssimas e eu que visito a família e
conheço posso dizer por que passaram por aqui e não tiveram tratos não procuram fazer
exame para saber o quer era e vão aplicando injeção quando chega num patamar mais
elevado tudo que poderia ser feito de dados clínicos iniciais de primeiros socorros não fora
feito gente são seres humanos, que faça com a família de quem tem maldade, é seres
humanos Presidente estão tratando o nosso povo feito animal e o povo de Atílio Vivácqua
gente é um povo solidário, é um povo amoroso, é um povo merecedor de no mínimo um
tratamento, quem veio para o palanque a três anos atrás promete a melhor saúde do mundo,
quem veio para o palanque prometeu o melhor salário do mundo, estar gravado na minha
casa e eu ainda ouvi esse CD hoje, ninguém na minha gestão vai ganhar menos de um
salário e meio promessa e divida Prefeito ordinário pega o dicionário e falar para ele o que e
ordinário e quem não tem ordem do que fala ordinário não tem só significado para quem
quer ver maldade no dicionário não, pega e le irregular que chega agora olha bem
Presidente o que acontece com esse Vereador um amigo meu me liga Cláudio por favor
libera para o Prefeito fazer o concurso por que ele falou que a minha vaguinha estar
garantida eu estou de olho no Senhor, estou de olho no Senhor não faça isso com o povo de
Atílio Vivácqua por que e corvadia se abrirem concurso deixa todos se escreverem não vai
prometendo vaga não se você prometeu vaga você tem que saber como cumpri mais dando
qualificação para quem for, o melhor que passe por que o povo não vai se escrever para
ouvir isso daqui libera o concurso por que eu tenho o compromisso para colocar pessoa,
Vereador Romildo Sergio me de ajuda me dê suporte esse homem estar abusando da nossa
cara, esse homem estar achando que não tem Vereador ele falou que não precisa por que
ele passa igual trator de esteira vem com o trator de esteira que eu vou com a dinamite por
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que eu não tenho medo dele não vem com o tratorzinho de esteira que eu vou com uma
dinamite e ai nós vamos ver quem tem mais força eu estou com o povo rapaz, e o povo
derruba qualquer coisa quando une, Vereador eu vejo Vereadores pedindo para calçamento
de rua Presidente isso e coisa muito importante tem uma rua da Francisco Custa que liga
Alto Niterói ela tem um ano que não e limpa Presidente eu vi os moradores roçando ela um
ano que ela não e limpa ela não tem calçamento não ela estar com coloião, moradores
roçando aquela rua gente nos temos que calçar, mais eu lembro na gestão passada que em
toda critica todo mês duas ou três vezes ela era capinada de baixo em cima, ela é limpa uma
vez no ano Pastor Padilha parece um pastam de animal de tanto colonião que tem e estar
tudo muito bom, o município estar maravilhoso nunca se viu tanto cachorro derrubando latão
nunca se viu podíamos até mudar Marapé dos cachorros derrubando latão por que eu vou
falar a verdade o trem estar feio o trem estar feio e mais maravilhosamente estar tudo
perfeito administrando para todos. Presidente o Vereador Romildo Sergio falou do campo de
Linda Aurora e uma vergonha Vereador um campo cercado de alambrado com a cerca do
produtor dentro do campo é uma vergonha a falta de credito desse Executivo o produtor
colocou o Prefeito e o Secretário para saírem de lá correndo e falou mexe aqui se vocês são
homens vocês são arrogantes vai para a justiça Vereador Romildo Sergio vai ter um
pedacinho de pasto lá para juntar para vocês juntarem com aquele pastinho da rua ali, já
estar cercado e só gramar eu falei até hoje lá com o pessoal que estava colocando
alambrado para que plantar branquearão nesse pedacinho que não cabe nem um cavalo em
pé mais é dele, e o poderoso estar achando que chega lá e manda, homem que não tem
palavra que não tem trato não consegue nada, por que se eu for lá eu tiro aquela cerca
conversando com o produtor por que eu respeito ele mais vai Prefeito vai Secretário só
desapropriando por que não tem credito de palavra não tem credito de palavra por que
acham que são donos do mundo nós somos, nós somos, nós podemos, pode nada
Secretário vizinho aquilo nem de lá e não rapaz aquilo estar tão queimado que aquilo nem
de lá e por que não tem coragem de chegar lá não tem coragem por que tem tudo na mão e
tenta culpar o Vereador que trabalhar e esse Vereador trabalhar Presidente, esse Vereador
não fica em porta de boteco batendo papo não eu tomo a minha cachaça eu tomo a minha
cerveja mais estou lá sempre presente na hora que a pessoa mais precisa de mim por que
sorrir comigo e muito bom você tem que precisar da pessoa a hora que você estar num
sentimento num problema na bebida estar tudo perfeito, estar todo mundo feliz é isso que
eles estão fazendo com a população é isso que ele estar fazendo ele foi prometer um salário
e meio aqui e nunca ninguém recebeu e hoje e hoje o que ele estar conseguindo fazer estar
difícil, Presidente eu gostaria de deixar registrado aqui nessa casa de leis olha aqui
Vereador Romildo Sergio, Antonio Machado, Presidente Vera e demais Vereadores o EX-
Prefeito José Luiz ele tem um credito absurdo desses, nós estivemos a presença do
Secretário Estadual Vereador Romildo Sergio na casa do Ex-Prefeito José Luiz que veio
pessoalmente trazer o abraço ao Ex-Prefeito que estar filiado ao Democratas do Governador
que estava jantando com o Governador de São Paulo José Serra que falou no celular com o
Ex- Prefeito e Ex-Prefeito de credito político rapaz aquilo dali me inspira me anima por que e
o homem que passou e deixou o caminho aberto, homem que passou e deixou credito
aberta a sociedade isso daí anima a gente que pertence desse grupo por que sabemos que
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o nosso trilho e o trilho do bem para Atílio Vivácqua não têm maldade não pensamos em
persegui ninguém Presidente nós só pensamos no crescimento quando eu vi a Vossa
Excelência falar em endoscopia triste é isso aqui, triste é isso aqui Vereador Itamar é uma
pessoa que precisa de exame e chegou ali um, dois, três, quatro, cinco, seis, sete, oito
exames e a Prefeitura só autoriza três Vereador José Luiz, só autoriza três então se a
pessoa não puder pagar sabe o que vai acontecer vai detectar três problemas e vai danificar
os outros e ainda dão preço o laboratório dar preço estar acabando tudo Presidente estar
acabando tudo, isso aqui que e torturante e sessenta e oito reais é torturante ver uma
pessoa precisar de um exame e são seis eu falei sessenta e oito dar setenta e seis então a
gente fica muito sensibilizado com a sociedade por que quando uma pessoa precisa de um
ressonância, quando uma pessoa precisa de uma tomografia eu não acredito que ninguém
vai perdi isso por vaidade não Presidente, se fosse para pedir o Prefeito um perfume eu
seria contra, agora quem vai querer pedir um exame gente, quem vai querer se alto se
adoecer quem, se vai é por que tem necessidade e chega lá recebe um não Vereador
Antonio Machado e volta aqui e como se nada para ele valesse mais chega num Secretário
que ao invés de se preocupar e conduzir bem a saúde, preocupa em coisas que nem falam,
isso daí o povo sabe do acontecimento os agente de saúde estão esperando o seu salário,
porque dinheiro que vem do governo federal é deles, mais não conseguem por ele falou
Presidente que vai fazer um churrasco para os agentes no lugar de dar aumento, por que o
dinheiro vem, e ninguém é bobo mais de aceitar esse negocio de churrasco não, churrasco a
pessoa faz em casa quando pode, quem é ele para fazer churrasco para os agentes, em
promessa enganosa ai tem vários agentes chateados com essa situação, e dizendo nós não
queremos churrascos, nós queremos o que é de nosso direito o dinheiro vem para dividir
gente, o dinheiro do agente é federal gente, vem divido pelo número de agentes, e se não
estar dividindo estar errado tem alguma coisa errada, Presidente finalizando as minhas falas
eu gostaria de deixar os meus sinceros sentimentos pelo o acontecimento dessa jovem
Bianca que se encontra-se em Santa Casa minha vizinha, sou amigo da família e dizer com
disse a mãe dela hoje, que não teve nem estrutura para vir aqui, eu não tenho nada, tudo
que eu tenho e pouquinho mais se precisar de vender uma casa minha, para salvar a vida
daquela jovem que tinha um futuro pela frente eu coloquei hoje a disposição, por que eu sei
o que é sofrimento do mesmo, uma pessoa que tem um reumatismo e começa a receber
diazepan, que começa a receber outros tipos de calmantes na veia e quando chega em
Cachoeiro já chega em estado caótico, ontem ao meio dia deu uma parada cardíaca e foi
direto para o CTI, e os médicos já tinham dito que o que a medicina poderia ter feito já fez
era só deixar o período de observação para poder dar um parecer mais correto a família e
nós que somos amigos, autoridades não podemos medir esforços de vermos isso
acontecendo no nosso Município, por que eu tenho um mandato de Vereador, foi o povo que
me concedeu esse mandato, não adquiri patrimônio nenhum financeiro com esse mandato,
pelo contrario, divida em cima de divida, agora as quatros casas que eu tenho adquirido
antes de eu ser Vereador, se precisar de vender para atender o povo carente, eu tenho
certeza que eu deito em minha cama e falo com os meus filhos, eu tirei o patrimônio de
herança de vocês, mais dei vida ao filho de outro,é o que a gente tem que querer para o
nosso próximo, boa noite eu gostaria só estar pedindo Presidente para dar uma partizinha
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ao Vereador Romildo Sergio, por que ele e meu irmão e se eu negar essa parte ele eu não
vou dormir hoje. O Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado solicitou uma parte que lhe
foi concedida. Eu vou ser rápido Vereador apenas agradecer a Vossa Excelência solidária, a
nossa tentativa de voltar o nome Marapé é por que não poderíamos perder o horário da
transmissão da rádio sim Cachoeiro. Recebemos vários telefonemas aqui na casa, que foi
passado pelos os Secretários das pessoas pedindo para repetir o site da Câmara Municipal
para estar acessando então o nosso site aonde vai estar a nossa enquête a partir de quinta-
feira a você que quer anotar cmav.es.gov.br e o telefone da Câmara é 3538-1505 tem
algumas ligações e nós estaríamos perdendo o tempo de rádio por isso que eu solicitei uma
parte a Vossa Excelência mais desde já agradeço a parte que nos foi concedida. Com a
palavra o Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Você como sempre muito autêntico em
suas colocações e findando Presidente eu gostaria de deixar registrado com Vossa
Excelência, que Vossa Excelência tem falado em nossas conversas que tem uma admiração
pela a minha forma de agir, umas formas de vereança Municipal de estar Vereador por que
nós somos passageiro e a minha maior cobrança essa semana no telefone diretamente é o
povo pedindo para mim repetir, uma frase que eu tenho dito aqui direto, quem te mel que dê
mel, quem tem fel que dê fel, quem não tem nada que não dê nada, um abraço a todos e um
boa noite. A Sra. Presidente disse que só vai completar a frase do Vereador. Quem não tem
nada para dar, desocupe o espaço e deixa quem quer fazer, a sociedade tem nos cobrado,
antigamente isso era desejado e hoje é cobrado, ética e transparência na administração
publica hoje não é desejo de ninguém não, é obrigação então a gente quer um cargo político
deve fazer sempre isso, pensar que a ética e a transparência e obrigação nossa, hoje não
são cobrados, não são desejados, ninguém que ver isso não, as pessoas já querem saber
se a gente está fazendo dessa forma, eu acho que e certo a gente trabalha nesse sentido,
gostaria de estar colocando os Requerimentos dos Vereadores e o Requerimento do
Vereador Romildo Sergio, quanto ao pedido para que aja ai esse plebiscito, pesquisas nem
pra que seja feito esse pesquisa para que a população possa estar se manifestando quanto
a troca de nome do Município, eu sou favorável a troca, vou ver na casa a possibilidade de
estar promovendo isso daqui pela a Câmara Municipal, eu sou de Marapé sou rasga pão e
acho difícil eu ter que falar que eu sou de Atílio Vivácqua, então como é que se escrever
então fica assim qua, qua, e ai fica naquela, eu acho que é terrível e eu acho Marapé tão
bom Muqui , Cachoeiro , Marataizes, Piúma, Mimoso, então por que não pode ser Marapé
fica mais fácil, mais bonito e é o estar na boca do povo e concordo com o requerimento do
Vereador e nós vamos trabalhar, para que seja possível a mudança sim. O outro
requerimento do Vereador Antonio Machado Martins pedindo ai para a comunidade de São
José um centro de tratamento de água para atender os moradores e reforma da ponte de
acesso a comunidade, quantos beirais de pontes estão precisando quantas pontes estão
precisando ser construídas e consertadas, e enfim quantas estradas, quantos calçamentos e
quantas coisas têm que ser feitas, mais o que eu gostaria de estar esquecendo todas as
outras e a gente tem uma cidade que tem uma população humilde e muitas das vezes essa
população não sabe nem exerce, cobrar o direito dela, que o dever ela sabe fazer que e ir na
urna vota e vim pedir, mais cobra ela não sabe e a população deveria saber que o povo
quando se une tem mais força do que qualquer político do que qualquer um do que qualquer
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dinheiro ou de qualquer coisa, o povo quando se une em prol de algo ele consegue e a
população tem que atentar para isso, se reúna não vai sozinho não leva um, dois, três,
quatros, leva o vizinho e vai, chama a rua inteira e vai pedir não fica de braços cruzados
esperando administrador ir até a sua casa te oferecer não, cobrem os seus direitos por que
o tempo estar passando e a gente precisar de ver cumprida as promessas que foram feitas,
eu tenho corrido e tenho tentado cumprir com as minhas por que sabe que e muitas coisa
que a gente fala e a gente tem que cumpri coisa boa e a gente cumprir com a nossa palavra,
mais infelizmente a gente ver que muita gente estar sofrendo porque não sabe nem como
pedir, não sabe nem como cobrar aquilo que foi devido. Mais entre tantas coisas Vereador
voltando ao seu requerimento dessa comunidade que precisa comunidade de Alto São José
eu queria pedir e aproveitar o seu requerimento e pedir para essa comunidade que o
Prefeito Municipal também fizesse o calçamento ou o calçadão que foi prometido ligando,
unindo essa Cidade através de um calçamento que muita gente vem a pé pela lateral do
asfalto daquela comunidade então é perigoso na beira da estrada então que pudesse ter um
calçadão na lateral, uma ciclo via, alguma coisa do tipo para pedestre, as pessoas que se
encontram ali que pudessem ter segurança ao transitar, e se eu começar a pedir eu vou
pedir também para o Ato Niterói um posto de saúde, uma ambulância para atender, vou
pedir o ônibus para aquela comunidade, vou estar pedindo um posto policial para aquela
comunidade que não seja um policial mais que seja um segurança, ou que coloque um
segurança para fazer uma ronda noturna, enfim, iluminação na escadaria, calçamento
daquelas ruas, asfaltamento daquelas ruas, enfim, e tanta coisa que a gente deseja para
aquele Bairro que e tão populoso de uma população tão carente necessitada e que vão
começar acontecer obras agora, agora vão começar a fazer colocar calçamento de qualquer
jeito, não faz esgoto, bota poste e vamos fazendo mais gente o povo estar vendo nem
precisa de eu estar falando isso daqui não, por que aqui em Marapé não tem ninguém bobo
tem muita gente humilde, tem muita gente carente, mais não tem ninguém bobo aqui mais
não e muitos podem bater por que alguém estar falando a verdade podem falar que e isso e
aquilo, podem levantar falso podem fazer o que quiserem mais a verdade ela é transparente
ninguém tampa ela não, ninguém cerca o que é verdade é verdade o que é mentira vai ser
também desvendado por que a mentira tem perna curta, e a gente fica tanto quanto esse
requerimento do Vereador Antonio Machado Martins de atender a essa comunidade e essas
outras comunidades rurais nem Vereador capelas mortuárias, murros de cemitérios,
melhoria no cemitério de Santa Rosa, e nós passamos ai pelo PPA, que foi o orçamento que
em cada comunidade que foi passado foi cobrada a gente tem pedidos a gente tem
encaminhamento para ajudar essas comunidades rurais e tantas e tantas coisa que a gente
sabe que pode ser feitas e as vezes não precisa de muito dinheiro precisa de boa vontade,
dedicação, amor eu sei que um campo e importante, mais eu preciso de um posto de saúde,
um medico atendendo com atendimento odontológico, eu prefiro ônibus circulando no
município para a população não ter que andar a pé nesse sol quente, mais não sou eu quem
sou a gestora do Município é aquele que é gestor tem que se cobrado e a população tem
que pedir tem que reivindicar os seus direitos, se não a dinheiro exponha a população por
que não a faz ai um movimento na rua chama a população colocar a população a pá do que
estar acontecendo, fica melhor assim, mais cada um faz aquilo que acha que tem que
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fazer,do jeito que tem que fazer por que o gestor o povo elege a ele para ele conduzir em
torno do que ele pensa, mais nem sempre o que ele pensa e o que o povo deseja e a gente
tem que estar sempre pensando o que o povo deseja, será que o povo precisa primeiro de
um campo, ou será que o povo precisa primeiro de uma rua calçada, da saúde funcionando
bem, enfim são coisas que a gente tem que pesar na hora de dirigir uma administração. Eu
peso desculpas aos Vereadores mais eu estou um pouco chateada por que eu acho que
pode faltar tudo para o povo mais a saúde dever estar em primeiro lugar sempre e a gente
deixar de comer, mais a saúde a gente tem que estar em dia com ela, nós temos um Projeto
de Lei para ser votado que é o Projeto de Lei que cria o Dia Municipal do Pão eu acho que a
gente já falou na outra Sessão hoje já e a segunda discussão em votação desse projeto,
outros projetos foram retirados de pauta por que avia duvidas, há uma emenda para que
seja feita, não foi colocadas em pauta porque os Vereadores queriam estudar antes, enfim
não chegaram a tempo para estar estudando e para estar colocando em votação pediram
mais tempo, o Vereador Eurico o Vice-Presidente dessa casa pediu que fosse assim e eu o
quis atende-lo, e acho que todos podem estar discutindo, gostaria de estar cobrando dos
Vereadores o nome, mais uma fez vou estar cobrando anotem em um papel e a gente faz
um sorteio o que deu a maioria vai ser colocado ai o nome do Ex-vereador, o nome do
Vereador destaque para a gente estar fazendo essa homenagem nós temos tantas figuras
ilustres que passaram por essa casa e deixaram os seus trabalhos para esse Município e
pessoas que estão aqui hoje que são Vereadores que tem trabalhado e tem demonstrado o
seu trabalho por esse município e o seu amor por esse povo, eu acho que essas pessoas
tem que ser homenageadas sim o Plenário concordou com isso e eu acho que a gente tem
que trabalhar nesse sentido aquele que merece tem que ser lembrado, tem que ser
valorizado, nós vamos estar abrindo agora a discurção para esse Projeto de Lei, temos um
Oficio do Conselho de Ética que eu queria pedir ao Doutor Luciano que preparasse lá e que
fizesse o levantamento para mim, nessa Sessão do nome no qual irá compor o conselho de
ética no lugar do Vereador Eurico que pediu o afastamento do mesmo faça isso ainda hoje
Vereador para que possamos estar com um possível novo Vereador no Conselho de Ética.
Gostaria de estar abrindo a palavra aos Vereadores para estar discutindo também o Projeto
do Dia do Pão. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado
Martins. Na oportunidade volto a discutir o assunto sobre o Projeto eu tenho que
parabenizar o nobre colega Vereador Romildo Sergio, que podem ter certeza que o meu
voto sem assinar ele é valido e eu assinei uma vez eu tenho certeza que ele vale por muitos
e podem ter certeza que o povo de Atílio Vivácqua que o nome Marapé principalmente
depois dessa criação desse Projeto da nobre colega Presidente a Vera Machado do Dia
Internacional do Pão em Atílio Vivácqua vai ter Dia Internacional do Pão em Atílio Vivácqua
se Deus quiser mais eu quando, o nobre colega Vereador Romildo Sergio disse aqui sobre a
construção de um campo na área que pertence a Escola, eu fiquei sentido e sentindo
ouvindo assim e prestando bastante atenção por que nós temos dentro do nosso Município,
uma quadra na comunidade de Independência que foi construída pela Associação de
Moradores, uma Associação que tinha aqui criada aqui até por Ex-Vereadores e pessoas
que fazem parte do Município que é Walter Machado, que e Chiquinho Santana, que é
Eurico Venturi que fazia parte da Associação na época e fizeram uma quadra de esportes na
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de Independência eu quero que aquele povo alguém da comunidade que esteja ouvindo que
preste bastante atenção, a comunidade de Independência hoje não tem acesso a quadra a
Secretaria de Educação assumiu a quadra e só deixam as pessoas da Comunidade
participar uma vez por semana ou duas se as pessoas querem participar fazer uma festa
tem que pedir a chave, a Diretora, a Secretária pedir autorização, eu quero deixar bem claro
aquela quadra foi feita pela Comunidade o direito é da Comunidade, é o respeito que a
Comunidade tem e toda vida cuidou daquela quadra, lá tinha bebedouro que foi doado pela
Comunidade, eu briguei mais muitas e muitas vezes que o bebedouro, a Secretária na
época assumiu para que fizesse recuperação e reforma do bebedouro, hoje o bebedouro foi
reformado estar lá mais a Comunidade que colocou para funcionar não foi Prefeitura não,
não foi Secretário de Educação não, que colocou para funcionar e hoje estar funcionando lá
Teotônio dono da propriedade falou por que a Comunidade não tem acesso a uma quadra
de esportes, então parabéns Vereador Romildo Sergio quando fez essa alerta as pessoas
do Município que vai ser construído um campo e não vai ser administrado pela Prefeitura,
vai ser administrado pela Diretora do colégio isso aí a gente tem que saber e duvido que o
Prefeito não sabe disso, duvido que a Secretaria não sabe disso que vai ser feito e vai ser
administrado por outro e a situação da Comunidade de Independência que hoje não tem
acesso aquela quadra, então eu fico parabenizando ao nobre colega Vereador por que ele
estar acompanhando uma coisa que eu não tinha conhecimento disso, eu tenho que
agradecer a todos ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro, agradecer a oportunidade e dizer a
todos uma boa noite e dizer sempre ouça a Radio Sim Cachoeiro que vocês vão ver cada
um dos Vereadores dando suas sugestões e opiniões, me ligaram agora pouco por varias
vezes eu estou aguardando por que eu não quero atender telefone aqui e depois a gente vai
falar para discutir assuntos para bem das Comunidades de Atílio Vivácqua, vamos trabalhar
para a saúde de Atílio Vivácqua quando a nobre colega Presidente disse que estar com o
corpo tremulo hoje por saber eu digo o próprio lá no meu estabelecimento, toda hora tem
gente lá reclamando da saúde de Atílio Vivácqua e do mal atendimento, muito obrigado. A
Sra. Presidente passa a palavra ao Vereador Itamar Moreira. Antes de cumprimentar
novamente a mesa só para não estar esquecendo quero dar a minha boa noite ao meu
amigo Eurico, e aqui fica registrado nessa Atribuna sendo solidário ao nobre colega estimo a
sua melhora um abraço a você se Deus quiser e logo você vai estar junto com a gente um
abraço Vereador, cumprimentar a mesa a Presidente Vera Lucia eu estendo os meus
cumprimentos a toda a mesa, nobres colegas Vereadores pessoas que nos nessa tarde e
uma satisfação grande, quando a Presidente quando a Vossa Excelência citou sobre aquele
rapaz que se encontra no hospital que estar escarrando sangue que Vossa Excelência fez
até uma reclamação até eu tive uma oportunidade hoje de chegar perto dele, conheço ele,
tenho conhecimento e ele disse para mim, que ele realmente veio fazer uma reclamação
para mim, só que o que eu entendi ele disse que foi feito um pedido de uma endoscopia e
que a cota teria fechado e que ele iria fazer dias dezenove e eu me interessei e fui ao
conhecimento para ver sobre a causa, sobre o assunto me interessei porque tive uma
informação dos enfermeiros que ele estava em observação lógica, hoje, por exemplo, tem
um medico em plantão é um plantonista, amanhã é um outro medico, os médicos do plantão
da noite deixar com certeza o portuário para que os medicamentos sejam tomados e ele eu
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fui e voltei e com as perguntas que os enfermeiros me responderam e também o Doutor do
plantão é que ele estava indo bem com os dados clínicos com certeza e os medicamentos
estavam sendo tomados, eu fui e fiz uma pergunta para ele, até o rapaz você estar melhor,
como que você estar, você estar escarrando sangue estar ou não e eu vi ele fazendo varias
vezes eles fazendo esse teste que ele chegou no hospital realmente desse jeito ai, mais com
certeza medicamentos estão sendo feitos e com certeza as enfermeiras e os médicos que
por ali passaram estão fazendo isso que estão sendo feitos os medicamentos, até por que
pessoas de Cachoeiro hoje eu vi duas pessoas internadas sendo atendidas no nosso
Município e estão tomando remédio da saúde com certeza, se falar assim que estar sendo
as mil maravilhas eu não estou aqui defendendo ninguém, que falhas tem e com certeza
temos muitas, mais alguém com certeza estar sendo atendido e com certeza nós temos
pessoas que esta cuidando não em perfeitas condições ou nas mil maravilhas mais estão
sendo atendidos com certeza o povo desse Município estar sendo e alguém vai ficar com
certeza e nós vamos aguardar no final o que vai dar, por que lógico com certeza tem para
falar aqui nessa casa se for oposição eu lógico que eu não vou vim para cá para falar, toda
hora eu teria um assunto para mim falar e criticar por que isso daí e muito natural, então eu
não viria para cá para a Atribuna para falar ou para a Rádio Sim falar ou para o povo me
ouvir para falar assim estar tudo maravilha estar tudo assim, mais se Deus quiser algumas
coisas no termo em dezembro nós temos obras que vão ser inauguradas e algumas coisas
que estão sendo feitas e se Deus quiser nós estamos em breve, se Deus quiser o ano que
vem para gente ver o que foi feito e o que não foi feito e aquele que puder mais, com certeza
vai estar me vendo para nós estarmos vendo se Deus assim nos permiti, falar não adianta,
criticar e isso eu acho que e bom para o povo fazer uma imagem diferente para o povo com
certeza, mais se eu atendi se eu trabalhei e fiz um trabalho para alguém e com certeza
alguém vai saber e vai ser reconhecida no meu trabalho, muito obrigado e uma boa noite. A
Sra. Presidente diz que quer parabenizar o Vereador Itamar que conseqüentemente
também estava no hospital e pode falar com uma pessoa na qual eu citei e eu só queria
perguntar Vereador enfim conseguiram marca a endoscopia para o rapaz, a informação que
eu tinha era só dia dezenove a esposa esteve aqui já preocupada por que segundo ela ele
não estava agüentando já estava se sentindo mal estar com aquela coisa de estar
vomitando e passava mal desde de quinta-feira e foi internado se eu não me engano no
domingo mais isso não vem ao caso Vereador o importante e que Vossa Excelência estava
lá e viu de perto o que estar acontecendo e estar tomando consciência disso e estar agindo
isso e que importante, se cada um fizesse e isso era importante que a população resolveria
seria atendida com mais vontade e isso que a gente deseja quando a gente faz uma
reclamação aqui que realmente alguém faça alguma coisa pelo povo, não é criticar para ficar
na critica para dizer que o cara não estar trabalhando é com justamente isso que a gente
quer que aconteça que alguém tome providencia e que ajude a população a critica e
construtiva e agradeço o Vereador já te colocado que já estar atendendo e a gente fica feliz
por isso por que graças a Deus a Vossa Excelência estava no local presenciou o fato e já
estar tomando providencia para que o rapaz seja atendido rapidamente, para não acontecer
igual a outra moça que passou e agora estar lá entre a vida e a morte e isso que a gente que
evitar, gostaria de estar passando agora a palavra ao Vereador Jovaci Duarte. Bom
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novamente cumprimentar a Presidente da casa a Vereador Vera Lucia Machado, o Vereador
José Luiz compondo ai o lugar do nosso amigo Eurico que estar adoentado e o nosso
advogado e a Secretária Simone e os demais ouvintes e os companheiros de luta, e o
seguinte eu fico triste de ouvir eu não estava sabendo desse caso da saúde nem então eu
acho que quem esteja errado tem que pagar pelo erro e nós por sermos ficais do povo como
eu falar por mim eu entrei a poucos dias nessa casa fui muito bem acolhido aqui, eu agora
quero fazer parte quero cobrar também então de agora em diante eu quero acompanhar os
trabalhos dos demais Vereadores os nobres Vereadores por que aqui não e um só que
decide são todos se estiver que votar igual o Projeto do colega Romildo Sergio e só pedir um
tempo para eu analisar por que até então para mim que cheguei aqui agora, não é tão fácil
quanto vocês estão aqui há décadas por que tem Vereadores aqui que tem vinte ou trinta
anos, então eu tenho apenas ai doze três dias ai nem fazendo e cumprindo o papel de
Vereador e novamente quero dizer a vocês todos que estão presentes que a gente
observando a fala de um, a fala de outro as criticas nem, e a gente criticar às vezes e muito
fácil o trabalho é muito difícil ele não sai sem por cento uma firma, ou seja, pessoal ou seja
de qualquer forma e muito difícil dar cem por cento e as coisas quando dão erradas você faz
noventa e nove certa, você erra uma e você acaba pagando um pecado muito grande por
isso, então novamente eu quero dizer a todos que agora eu serei mais um a fiscalizar a
cobrar por que hoje eu estou exercendo esse cargo aqui e também tenho responsabilidade e
compromisso com o meu município e com o povo entendeu de modo geral, e mais eu vou
deixar a palavra para outros nobres Vereadores que estão ai que queiram falar, que estejam
preparados por que igual eu disse que tem ai mandatos e mais fácil a gente quando chega
em uma casa da forma que eu cheguei exercendo um mandato de outro por que eu fui eleito
Vereador eu fiquei primeiro suplente então hoje para mim eu me sinto feliz por estar aqui,
então agora eu tenho que cumpri o meu dever esse final de mandato ai que caiu na minhas
mãos então desde já eu quero cumprimentar a todos com um boa noite e vou encerrando as
minhas falas por aqui. A Sra. Presidente passa a palavra ao Vereador Romildo Sergio.
Presidente nós voltamos a essa Atribuna para falar mais de um assunto importante nós
estamos montando um requerimento e não deu tempo de ficar pronto para que seja inserida
no calendário municipal oficialmente a Festa da Viola que já aconteceu por algumas vezes
na comunidade de Santo Antonio, essa festa tornou uma festa popular e que se consegue
através da Secretaria de Cultura verbas para que se faça uma boa festa e nós conseguimos
junto com o Secretário do Estado Marcos Vicente que e amigo particular de Vossa
Excelência também, uma verba algo em torno de dez mil reais para a festa da viola que e
uma festa cultural e já tradicional nesse Município e mais uma vez esbarramos nas
burocracias Municipais, segundo os organizadores e a comissão de festa essa verba poderia
sair da Secretaria Municipal de Cultura, infelizmente Presidente mais uma vez conseguimos
uma verba que não era do Município e a comissão de festa não pode retirar essa verba
perdendo mais uma vez ali o prometido, que era algo de dez mil reais a Secretaria do
Estado de Cultura para a festa, único e simplesmente a informação dado pelo Assessor do
Executivo o Senhor Pimenta que todos o conhecem é que essa festa teria que fazer parte do
calendário Municipal, por isso nós estamos fazendo o calendário propondo a isenção da
festa da viola para o calendário Municipal de eventos do Município de Atílio Vivácqua, por
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que ai esse dinheiro poderá sair mais fácil ou não na próxima festa do ano de dois mil e oito
então essa já estar perdida como foi da Água Preta no ano retrasado em dois mil e cinco
que nós conseguimos a Secretaria de Cultura e essa da Secretaria de Turismo e perdemos
mais essa verba mais fiquei triste com a perca dessa verba mais isso nos ensina a trabalhar,
e eu gostaria Presidente de lhe fazer mais um pedido nessa nossa briga da retomada do
nome Marapé que Vossa Excelência autorizasse a nossa reporte Juliani para ser publicado
o nosso primeiro informativo ai já algo a respeito da retomada do nome Marapé já nesse
primeiro informativo nosso de uma forma brilhante para que chame realmente a atenção da
população para essa nossa luta em plol da volta do nome Marapé para esse Município e
para finalizar Presidente não querendo ensinar a Vossa Excelência, que Vossa Excelência
tem uma capacidade imensa mais cobrada pelos munícipes e as pessoas que ouvem o
horário de rádio todos os dias Presidente eu já fui cobrado por algumas pessoas para que
essa parte de ordem do dia convites e enfim a ordem do dia pudesse ser antecipa ai para
quinze ou para as cinco, para quando começar a Sessão a população que ouvir os
Vereadores então que se pudesse ter uma forma de ser antecipar a ordem do dia, a leitura
dos convites tudo isso, e ai nós começamos com a Sessão bastante adiantada para que não
percam ai a oratória dos colegas Vereadores tendo em vista que a grande maioria dos
colegas não vai ser mais ouvidos no seu próximo horário por que em fusão as voz do Brasil
nem já terminou a transmissão, então e uma sugestão para a Vossa Excelência não é de
nenhuma forma querendo ensinar a Vossa Excelência trabalhar por que já deu
demonstração de competência nessa casa e nós temos aprendido muito com Vossa
Excelência espero assim um dia voltar nessa Presidência que eu possa levar na bagagem
muita coisa do que eu aprendi com Vossa Excelência, só o Vereador Valdecir citou a
questão do campo do Alto Niterói, para a sua informação Vereador eu tive conversando com
o Diretor de esportes Romero Gomes Dias, e ele disse também que aquele campo vai ficar
pequeno que Vossa Excelência acompanhe, acompanhe de perto e faça um campo com
medida oficial a media mínima oficial para que as pessoas que gostam do esporte não
podem ser ai privadas de praticar o bom esporte por que o campo estar pequena, e lá a
Vossa Excelência tem área se eu não me engano para ser feito um campo de no mínimo
sessenta e cinco por noventa no mínimo, para quem gosta de esporte possa participar dessa
questão então e apenas um alerta para a Vossa Excelência, quem me disse isso não foi
conversa de Bairro, nem conversa de porta de botequim não, foi o Diretor de esporte que
disse que nas medidas que estar vai ficar pequeno também, então que a Vossa Excelência
possa acompanhar já que esse assunto foi levantado aqui por Vossa Excelência, já que todo
mundo falou muito de ponte que vai se olhar, que vai se procurar, que possa estar
continuando ai já tem requerimento de dois de três ou quatros Vereadores ai por longo do
tempo, a questão da ponte do Amapá que seja inseria ai pelo o Secretário de obras nas
suas vistorias e na sua condição de melhoramento, eu esqueci de falar eu só queria anuncia
que eu sou favorável a criação do dia do Pão. Com a palavra a Sra. Presidente que
agradece o voto do Vereador, e gostaria só de colocar quanto ao questionamento que Vossa
Excelência vez Vereador o projeto, o projeto da rádio Câmara estar transmitido na rádio sim
Cachoeiro no horário das Sessões é um projeto piloto assim como o projeto TV câmara é um
projeto piloto, estamos trabalhando para que no ano que vem a população não tenha quinze
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minutos de rádio mais sim vinte e quatro horas de rádio Câmara transmitindo ao vivo para
toda a população de Atílio Vivácqua, tudo que acontece no Legislativo Municipal, tudo que
acontece no Município então já que Vossa Excelência cobrou eu já vou estar me adiantando
eu vou estar colocando que vai ser rádio vinte e quatro horas e a população vai pode
acompanhar, e a Câmara vai ser totalmente transparente em todos os seus atos porque
toda a população vai saber o que vai acontecer aqui diariamente, e também eu quero crer
estamos trabalhando e economizando para que possamos estar implantado a TV Câmara
no horário das Sessões transmitindo ao vivo para o povo além de estar podendo ouvir e
estar podendo ver os Vereadores e o que estar acontecendo no Município, esse é o nosso
trabalho e a gente tem se empenhado para isso então, esse probleminhas de alguns
minutos que tem encerrado que alguns Vereadores não tem falado daqui um dia vai se supri
que daqui uns dias a gente vai estar tendo todo o tempo para estar falando para a população
e eu já que a Vossa Excelência cobrou eu estou colocando antecipando isso daí para as
Vossas Excelências e a população que agora já não nos ouve mais, e uma pena mais por
enquanto e esse e o nosso intuito e eu acho que o nosso intuito e trabalhar para dar total
transparência como eu já disse e hoje a transparência não é um desejo é uma obrigação do
gestor dizer tudo o que acontece o que se passa aqui dentro, e a população vai acompanhar
aqui o que acontece vinte e quatro horas .Gostaria de estar passando agora a palavra ao o
Vereador Valdecir Medeiros. Quero cumprimentar mais uma vez a mesa na pessoa da
nossa Presidente a Vereadora Vera e estender os meus cumprimentos a todos os outros
membros e aos nobres colegas Vereadores e enfim a todos que nos honram, eu quero
Presidente dizer que da minha satisfação eu usei um termo meio complicado há poucos dias
lá na escola agrícola e ontem eu voltei a usá-lo eu disse que o tempo hoje e um bonde
passando, o bonde estar passando e aquele que toma o bonde vai viajar, e aquele que não
toma vai ficar para trás eu usei esse termo lá na Exposição, não existe o amanhã ou o daqui
a pouco não tem que ser agora tem que coisas que tem que ser agora, então eu olho para o
Ex-Presidente Romildo Sergio sei que essa Sessão não esta sendo mais transmitida para
todos em geral mais eu tenho certeza da alegria que ele tem trabalhado da forma que
trabalhou como Presidente dessa casa e eu digo pela mesma forma viu Ex-Presidente
Vereador Romildo Sergio tivemos a alegria de trabalhar de um jeito e nós talvez gostaríamos
de trabalhar também de outra forma, talvez se ele voltar ele vai trabalhar de outro jeito,
talvez se eu voltar a essa casa eu vou trabalhar de outra forma, mais eu quero reafirmar a
importância das coisas que estão acontecendo nessa casa as inovações, as tecnologia hoje
e coisa que ninguém pode impedir, e as informações precisam chegar ou via jornal, via rede
televisão ou via rádio ela precisa acontecer e o povo precisa acompanhar o povo precisar
saber das coisas que estão acontecendo e eu fico feliz que o povo é inteligente, o povo e
inteligente o povo sabe quando alguém vai para uma atribuna falar de coração, o povo sabe
quando a gente vai para a atribuna tentar enganar alguém, o povo sabe o povo conhece
tudo o povo e muito inteligente, eu fico feliz por isso e eu queria dizer Vereador Romildo
Sergio que eu fiquei um tanto triste com a colocação da Vossa Excelência em relação ao
seu requerimento nenhum Vereador se colocou ao contrario nenhum eu gostaria até que os
nobres colegas fizessem um lembrete na próxima Sessão para que a gente pudesse estar
colocando isso daqui para que o publico saiba a pá da situação nenhum Vereador se
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colocou contra, e nenhum Vereador se colocou que não ia assinar ai Vossa Excelência veio
para a atribuna e colocou de uma forma que realmente nós não entendemos eu acho que
esse foi o pensamento de todos os Vereadores falando por mim agora porque foi o que eu
senti, por que o que eu percebi no sentimento de todos os Vereadores é o sentimento de
analisar por que tudo tem um impacto e nessa casa estar se trabalhando dessa forma agora
então eu não percebi em nenhum momento em algo de nenhum Vereador em votar contra
ou se contra o pedido de Vossa Excelência, eu acho que e um sinal muito bom que eu
conheço o anseio do povo que e realmente se puder retornar e o nome anterior, o nome que
e de origem que e Atílio Vivácqua que e realmente um nome ai que ficou na historia mais
então eu estou colocando dessa forma por que eu fui não em defesa dos nobres colegas
mais com certeza um sentimento nosso e o que eu sentir, eu tenho certeza que todos os
nobres colegas sentiram e ai colocar de para o publico para o povo que os Vereadores são
contra os Vereadores não são contra, os Vereadores estão analisando e com certeza todos
são favoráveis e uma coisa muito interessante, mais tudo tem que ser analisado, eu estou
aprendendo muito nessa casa por que ultimamente que a gente era acostumado votar tudo
muito rápido e agora estar sendo analisado eu acho isso louvável, então tudo deve se
analisado eu sei que a Vossa Excelência deve dizer que e apenas uma indicação mais eu
concordo e apenas uma indicação ainda, mais mesmo sendo uma indicação a Vossa
Excelência deveria ter um pouquinho mais de paciência que eu tenho certeza que todos os
nobres colegas iriam assinar eu acho que vão assinar ainda vão assinar por que eu acho
que e uma coisa interessante, eu gostaria Presidente de estar colocando com relação a
essas reclamações que foram feitas na área de saúde eu já me pronunciei varias vezes
aqui, as vezes até me debatendo até contra eu já falei e volto a repetir que eu não sou preso
a ninguém, sou preso a interesse do povo eu aprendi isso, eu aprendi isso que eu devo estar
a serviço do povo agora logicamente todo mundo tem um ideal, um ideal de grupo para
defender grupo nós sabemos que isso existe e que é real a uma discurção profunda que tem
travado tenho travado a discurção profunda e bom eu gostaria que isso estivesse sendo
transmitido, tenho travado a uma discurção profunda eu tenho trazido a publico com a minha
grande preocupação e já tenho colocado dentro do Executivo a minha grande preocupação
com a saúde, pelas coisas que tem acontecido na saúde eu não quero discutir quando a
gente vai falar de gestão passada para que a minha obrigação e a nossa obrigação e fazer
daqui para frente, o próximo que assumir nós estivemos até aqui poucos dias na Presidência
agora a Presidente é a Vera e ela e quem vai dar continuidade, é o agora, é isso que é
importante é por isso que eu tenho travado uma discurção por que eu acho que aquilo que a
Presidente colocou e muito bem colocado, quando eu percebo alguém sofrendo algum tipo
de necessidade é como se eu estivesse também sentindo aquela necessidade por que
realmente doe em qualquer ser cristão em qualquer ser humano não admite que perceba
algum fato dessa natureza , nós sabemos que existe algumas situações financeiras mais eu
também não consigo entender que para a saúde não pode acontecer então eu sou daquele
que defende a tese mais que pare qualquer outra coisa que a saúde não pode parar, eu
tenho lutado por isso Presidente, não de publico mais nos bastidores por que eu não
concordo com muita coisa e tenho defendido o interesse do povo que realmente eu acho
que o povo e não tenho compromisso com nenhum Secretário, todos são meus amigos,
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todos são meus amigos todos agora eu não tenho medo tenho falado presente junto deles a
Vossa Excelência tem errado muito, eu digo chego e falo, não falo eu não tenho falado aqui
na Atribuna mais eu tenho falado com o Secretário aqui presente se ele estivesse aqui eu
perguntava e mentira o que eu estou falando Secretário ou não e eu cobro agora
infelizmente tem coisas que não estar na minha mão se fosse eu o gestor talvez alguma
coisa estivesse acontecido, por que eu acho que tem que acontecer o Secretário e um cargo
que ele continua ou não se o cidadão não estiver muito bem e simplesmente trocá-lo por
alguém que seja mais eficiente então e essa a minha preocupação meus nobres colegas
Vereadores e mais uma vez Vereador Romildo Sergio afirmando que eu tenho certeza
absoluta que todos os Vereadores estão a favor da sua indicação, muito obrigado e até a
próxima. Com a palavra o Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Eu gostaria de estar
saudando a nossa Presidente elevando assim as saudações aos membros da mesa,
Vereadores a todos que chegaram aqui eu já tinha discursado a jovem Andresa já se retirou
mais mandar um abraço a Andresa ele estar sempre presente aqui nas nossas Sessões
gostaria de referência Presidente as pessoas as vezes cada vereador tem um perfil tem uma
forma de conduzir o seu trabalho uns críticos os outros elogios isso faz parte do legislativo
municipal , por que se o Prefeito Helio Lima depender de um elogio meu nessa caótica e
deteriorada administração que ele tem feito por que quando o Vereador Jovaci referenciou
que quando faz noventa e nove e errou em um a criticas ele e o contrario ele errou noventa
e nove e acertou em um por isso que eu estou criticando por que saúde vereador quando eu
peço aqui eu penso humanamente nas pessoas que não podem , eu jamais vou usar tribuna
de câmara para fazer comício para fazer discurso por que quem conhece o Cláudio na área
de saúde já a oitos anos sabe que quem funciona e coração , sabe que tribuna de câmara
não dar eleição a ninguém mais quem conhece o Cláudio sabe que defender esse povo
carente de informação , defender esse povo Presidente carente da transparência
administrativa não e fácil e o vereador Cláudio defende vereador Cláudio jamais vai estar
aqui tentando esta pia a população ou tapiar ágüem com discurso falso por que o falso o
povo sabe quem estar vindo para cá com demagogia querendo falar a ou b o povo sabe por
que aqui aceita tudo e o dia a dia e político dia a dia será que estar sendo incomum com a
comunidade , por que se eu vim falar que o hospital estar bom eu vou estar mentindo para a
população se alguém, falar que a população estar sendo contemplada com remédio eu vou
estar mentido para a população se eu vim falar que as casas populares estão em
andamento eu vou estar mentindo, e eu não aprendi a mentir eu aprendi a falar o que o povo
gosta de ouvir e quem fala a verdade doe em alguém a gente sabe disso, então elogiar o
Prefeito Helio Lima nunca eu ainda não vi uma ação boa que ele fizesse se alguém viu e
quiser nos ouvir que ligue para a Câmara falando poxa elogia o Helio nisso só assim, elogia
o Helio por que ele fez cirurgia de teta, elogia o Helio por que ele reformou casa de fulano
que não precisa isso daí o povo vai ligar, agora uma obra benéfica a sociedade carente a
gente não ver falar e a ligação da Câmara Presidente tem que estar aberta para tudo tem
que ligar para cá noventa, noventa falar com o Vereador Cláudio, ligar e falar o Prefeito é
bom mais não é isso que eu escuto o noventa, noventa sé sai com o homem e ruim, ruim é
por que eu estou colocando ruim por que falam comigo péssimo agora os Vereadores
aliados tem que estar sempre por que daqui a pouco não vai maquina, não vai saibro, agora
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eu, eu quero que ele não me mande nada por que eu já falei ele deixou acabar a harmonia
entre o Legislativo e o Executivo por isso que estar acontecendo isso, Vereador nenhum
quer o mal para Atílio Vivácqua e tenho certeza que o Prefeito não que só que ele não tem
poder psicológico de administrar, a ganância da perseguição do grupo político do Prefeito e
tão grande, que eles esquecem que Atílio Vivácqua tem que se ordenado para persegui a ou
b, vejam só ele estar pedindo um concurso publico ó que bom concursar dar estabilidade e
os problemas dos concursos anteriores e os servidores que eu sou um que estar na justiçar
passada então ele estar esquecendo as coisas ordenadamente para poder partir para a
perseguição política, por que Presidente é duro dizer, é duro dizer mais se faltar um
funcionário que supostamente tenha votado no vinte e três Presidente ele e perseguido de
tudo qualquer forma seja nas escolas seja nas repartições, agora para que isso vinte e três
quinze dar trinta e oito, e trinta e oito nem partido tem gente tem que somar tudo e falar Atílio
Vivácqua e a nossa meta por que eu tenho certeza que noventa, noventa disque quinze para
mim, Marapé o dia que voltar a ser Marapé vocês vão ver com e que vai ser a minha
musiquinha na política ai, ai que Marapé vai meter o grampo mesmo por que combina, tudo
combina com Marapé agora até para musica Atílio Vivácqua e difícil então o acontecimento
é lógico acabou a eleição acabou a continua o Município, gestor muda o Município continua
nós temos que ser responsáveis por que vão persegui a ou b, Presidente eu tenho uma
coisa seria para falar veja só uma professora precisou levar o seu filho no médico, presta
atenção Presidente pagou a sua substituta a professora vinte e três a professora quinze
ficou cinco dias sem ir na escola não levou atestado só por que e peixe da Diretora não teve
os seus dias cortados e ainda debocha Presidente da vinte e três, então eles estão
esquecendo que daqui uns dias e vinte e cinco no poder gente não tem quinze com
ideologia de falsificar o povo, na traição não e vinte e cinco no poder só que seja quinze seja
treze, vocês vão ter um Prefeito que vai governar para o povo, por que nós não sabemos
persegui não isso é minoria isso e coisa pequena demais Presidente isso eu tenho falado
eles estão se preocupando com um grãozinho de área e deixando as montanhas deixando
as pedras, o funcionário que é capaz ele tem que ter lado político sim, nego fala para o
funcionário não tomar lado tem que tomar por que além dele ser funcionário ele e cidadão e
tem que estar em dia com suas obrigações, tem que acabar com esse negócio de sobrinha
de Vereador tal, mulher do Vereador tal, prima do Vereador tal, tem que acabar com isso se
é profissional se é capaz, se é formada ela tem que ser respeitada, independente do lado
político que ela opinou e isso que o grandalhão tem feito ao contrario ele formalizou um
conselho político e esse conselho só falava persegui fulano , persegui beltrano e esquecia
que Atílio Vivácqua estava ficando para trás e vossa excelência viu o que aconteceu se
ainda estava no iniciou sendo e vendo que a realidade do município não era a do que você
queria , então nós que estamos acordados para Atílio Vivácqua sabemos que se palanque ,
se palanque falar a verdade a devoto Presidente, eu serei muito bem votado agora se o falar
mal do Helio Lima e devoto também eu sou o mais votado mais eu falo o que o povo que
ouvir que as vezes uns querem falar mais não tem coragem que vai falar e fala assim i rapaz
a hora que eu pedir ele a um material para fulano não vai , i rapaz a hora que eu pedir a ele
um caminhão de saibro não vai , então eu vou falar mal como agora eu não peço nada a ele
eu mando o povo pedir , eu não preciso do Senhor Prefeito para nada , para nada até por
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que Presidente a postura que nós temos mantido de oposição e muito competente por que
eu tenho o elogio da população que nuca imaginava que eu trabalhava com tanta vontade
eu sou vereador eu estou de prazer , eu estou vereador por que o povo me quis agora acima
de estar vereador eu sou um cidadão Atiliense , eu quero ver o meu filho em escola publica
boa eu quero ver ônibus escolar do melhor para o meu filho eu quero ver a segurança aos
Bairros nós não podemos esquecer gente que por trás de gestores e vereadores tem os
municípios que são donos do município que pagam os seus tributos em dia, uma boa noite a
todos, a Mesa Diretora, e todos que nos prestigiam, e dizer vereador Romildo Sérgio, me
ajuda, porque se depender de eu vir para aqui falar que o povo sabe quem está falando,
sabe porque eu estou falando a verdade, eu não vou defender Prefeito que tem feito
corvadia com o povo carente não vou em momento nenhum por que ele não merece isso a
população de Atílio Vivácqua merece o vereador Cláudio por que ele tem vindo para cá falar
o que eles querem ouvir eu não tenho nada que o Prefeito me dar não gente ele não manda
saibro para ninguém a pedido meu não ele não manada patrol para mim não mais o Prefeito
tem que lembrar que o próximo gestor e vinte e cinco muito obrigado, e boa noite. A Sra.
Presidente disse que antes de abrir a votação, eu gostaria de pedir para o Secretário hoje
Vice-presidente interino que ocupasse o meu lugar para estar colando o projeto de minha
autoria em votação do qual eu não posso presidir, passo a Presidência ao vereador José
Luiz para conduzir a votação desse projeto. Com a palavra o Secretário José Luiz da Silva
Gomes, hoje Vice-Presidente. Uma boa noite a todos, nesse momento nós vamos colocar
em votação o projeto de autoria da vereadora Vera Lucia Machado, projeto esse que vai
estar em votação a partir desse momento. Dispõe sobre o dia Municipal do Pão do município
de Atílio Vivácqua e das outras providências. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam
como estão e os que não estiverem se manifestam. Aprovado por unanimidade dos
presentes, salvo a ausência do Vereador Eurico Venturi, ausência essa já justificada
conforme todos sabem. Eu convido a Presidente para retornar o seu lugar. A Sra. Presidente
agradeceu ao vereador José Luiz, agradeceu aos vereadores também que votaram
favorável ao projeto, eu tenho certeza que esse projeto vai elevar ainda mais o nome de
Atílio Vivácqua, porque já somos da terra do pão, então, vamos estar estabelecendo o dia do
pão. Gostaria de estar agora colocando, chamando, nós fizemos a substituição do vereador
Eurico no Conselho de Ética, aja vista ele ter necessidade de sair por causa do problema de
saúde dele, e os trabalhos não podem parar, e a comissão está trabalhando, nós
gostaríamos de estar colocando e chamando o vereador Antonio Machado Martins para
estar tomando posse no conselho de ética. Porque está no bloco e a vaga do vereador
Eurico pertence ao bloco de oposição, então eu gostaria que vossa excelência viesse aqui
na frente para fazer o juramento termo de posse do membro do conselho de ética e decoro
parlamentar. Pelo presente termo, aos seis do mês de novembro do ano de dois mil e sete, o
Presidente da Câmara de Atílio Vivácqua empossa como membro do conselho de ética e
decoro parlamentar, com assento nessa casa, o Excelentíssimo Senhor vereador Antonio
Machado Martins, nesse mesmo ato o vereador hora empossado prometer, vereador eu
vou ter dar uma folha e você promete, pegar o microfone ai vereador faz um, vereador por
favor só ficar de frente para o publico para que proceda assim estar bom vereador e
rapidinho, zelar pela observância deixar eu repetir vereador, zelar pela observância dos
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preceitos desse código, pelo preceito desse código e do regimento interno , e do regimento
interno, atuando nos sentidos, atuando nos sentidos, da preservação, da preservação da
dignidade do mandato, da preservação da dignidade do mandato, parlamentar da câmara
municipal, parlamentar da câmara municipal, assim prometo, assim prometo gostaria que
vossa excelência assinasse agora , muito obrigado o termo vereador não o muito obrigado e
depois, assina aqui vereador agora vai ficar complicado e fica assim empossado o vereador
para o conselho de ética e decoro parlamentar dessa casa de leis, antes de estar
encerrando, vou pedir a secretária Simone que pegasse ai o nome dos ex-vereadores e
vereador atual ao qual os vereadores gostariam de estar procedendo as suas homenagens
gostaria der chamar dois vereadores pode ser o Cláudio e o vereador Itamar para estar
fazendo a contagem aqui para quem for escrever e para quem foi escrevendo o nome aqui
para que escolheu gostaria que fosse contados e só contar a quantidade de nomes e,
primeiro voto ex- vereador Valter Machado, então vamos nos ex-vereadores primeiro voto
Valter Machado, Valter Machado, Valter Machado, Chiquinho Santana, Valter Machado,
Chiquinho Santana a abstenção de voto Valter Machado então votos a favor do ex-vereador
Senhor Valter Machado um, dois, três, quatro, cinco contra dois do ex-vereador Francisco
Santana, votos de vereador atual Eurico Venturi, por unanimidade todos os vereadores
votaram com abstenção também em outros vereadores Eurico Venturi então sendo assim
dois, quatro cinco seis sete sendo assim voltar para a Presidente conferido por o vereador
Cláudio e vereador Itamar , agradeço aos vereadores então ficou decidido por ex-vereador a
ser homenageado com cinco votos a Valter Machado , dois Francisco Santana e um a
abstenção no total de oito votos , Eurico Venturi sete votos a favor em abstenção no total de
oitos votos, então ficou assim terminado agora nós vamos estar marcando agora o dia
dessas homenagens estaremos convidando e passando o convite a todos os vereadores
para estar convidando ai os seus familiares e amigos para estar presente nessa Sessão
Solene ,fica eu gostaria de estar convocando já os vereadores para na próxima terça-feira
não teríamos Sessão Ordinária , gostaria de estar convocando uma Sessão Extraordinária
para que possamos antes desse horário também estar se reunindo para fechar esses
projetos que estão em tramitação na casa e a gente estar discutindo isso daí novamente
para que na semana que vem estar votando na Sessão Extraordinária os projetos que tem ,
não vai ter a Ordinária tem a Extraordinária que eu estou convocando já fica convocada a
Sessão para a gente isso mais eu gostaria de pedir para chegasse umas duas horas para
então discutimos todos os projetos para na hora da Sessão estar votando. Não havendo
mais matéria para ser deliberada, a Sra. Presidente encerrou a Sessão, sendo assinada por
mim Vereador José Luiz da Silva Gomes, responsável pela ata, pela Sra. Presidente,
Vereadora Vera Lucia Machado, e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 06 de Novembro de 2008.
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
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